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Highlights 4-24
Embrace
Das Kurzsortiment übersetzt den 
Respekt vor der Natur in eine 
weiche Formensprache. 

La gamme courte traduit le res-
pect de la nature en un langage 
des formes doux. 

Sapori
Ein kompaktes Hoteltablett aus 
strapazierfähigem Kunstleder.

Un plateau d'hôtel compact en 
similicuir résistant.

Lamazère
Ein edler Schimmer verleiht den 
zarten Farben etwas Glanz. 

Un reflet noble donne une bril-
lance sutbile aux couleurs déli-
cates.

Vibes
Das edle Porzellan aus innovati-
vem Noble China besticht durch 
sein feines, erhabenes Relief.

La porcelaine noble en Noble Chi-
na innovante se distingue par son 
relief fin et en relief.

Elevate
Die Plateau-Elemente aus Eichen- 
oder Nussbaumholz überzeugen 
mit ihrer geschnitzten Oberflä-
chenstruktur.  

Les éléments de plateau en chêne 
ou en noyer séduisent par leur 
structure de surface sculptée. 

Triton
Ein Tischset, das zeitlos und 
modern ist.

Un set de table à la fois intempo-
rel et moderne.
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 TELLER HALBTIEF 
RUND COUP

ASSIETTE DEMI-CREU-
SE ROND COUP
 Ø 17 x H 4,4 cm 

8190.00915
31.95 23.96

 TELLER HALBTIEF 
RUND COUP

ASSIETTE DEMI-CREU-
SE ROND COUP

 Ø 26 x H 5 cm 
8190.00916
43.90 32.93

 SCHÜSSEL RUND
SALADIER ROND

 50 cl / 
Ø 15 x H 7 cm 
8190.00917
34.60 25.95

 SCHÜSSEL RUND
SALADIER ROND

 100 cl / 
Ø 20 x H 7,5 cm 

8190.00918
39.70 29.78

 GIESSER OHNE HEN-
KEL

CREMIÈR SANS ANSE
 25 cl / 

Ø 4,5 x H 12,7 cm 
8190.00919
29.30 21.98

 TELLER HALBTIEF 
RUND COUP

ASSIETTE DEMI-CREU-
SE ROND COUP
 Ø 17 x H 4,4 cm 

8190.00920
31.95 23.96

 TELLER HALBTIEF 
RUND COUP

ASSIETTE DEMI-CREU-
SE ROND COUP

 Ø 26 x H 5 cm 
8190.00921
43.90 32.93

 SCHÜSSEL RUND
SALADIER ROND

 50 cl / 
Ø 15 x H 7 cm 
8190.00922
34.60 25.95

 SCHÜSSEL RUND
SALADIER ROND

 100 cl / 
Ø 20 x H 7,5 cm 

8190.00923
39.70 29.78

 GIESSER OHNE HEN-
KEL

CREMIÈR SANS ANSE
 25 cl / 

Ø 4,5 x H 12,7 cm 
8190.00924
29.30 21.98

Playground 2024

EMBRACE überzeugt durch ihre nestförmige Form, hergestellt aus dem revolutionären 
 Eco-Gres® Material, welches zu 90% aus recycelter Keramik besteht.
EMBRACE séduit par sa forme en nid, fabriquée dans le matériau révolutionnaire 
 Eco-Gres®, composé à 90% de céramique recyclée.

Embrace
Eco-Gres®
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 ESPRESSO-TASSE NIE-
DER

TASSE À ESPRESSO 
BASSE

 8 cl 
8193.62000

9.85 7.39

 ESPRESSO-UNTER-
TASSE

SOUTASSE À ESPRES-
SO

 Ø 13 cm 
8193.62110

6.65 4.99

 TASSE NIEDER
TASSE BASSE

 19 cl 
8193.62004

12.25 9.19

 TASSE NIEDER
TASSE BASSE

 24 cl 
8193.62005

13.30 9.98

 KOMBI-UNTERTASSE
SOUTASSE MULTIPLE

 Ø 16 cm 
8193.62111

7.95 5.96

 TELLER FLACH
ASSIETTE PLATE

 Ø 16 cm 
8193.62112

9.85 7.39

 TELLER FLACH
ASSIETTE PLATE

 Ø 21 cm 
8193.62113

13.30 9.98

 TELLER FLACH
ASSIETTE PLATE

 Ø 23 cm 
8193.62121
18.10 13.58

 TELLER FLACH
ASSIETTE PLATE

 Ø 26 cm 
8193.62123
22.60 16.95

 TELLER FLACH
ASSIETTE PLATE

 Ø 28 cm 
8193.62114
25.30 18.98

 TELLER FLACH
ASSIETTE PLATE

 Ø 31 cm 
8193.62115
31.95 23.96

Vibes
Noble China
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 PLATTE OVAL
PLAT OVALE

 24 x 15 cm 
8193.62119
26.60 19.95

 PLATTE OVAL
PLAT OVALE

 34 x 23 cm 
8193.62118
42.60 31.95

 PLATTE OVAL
PLAT OVALE

 38 x 27 cm 
8193.62120
52.65 39.49

 TELLER TIEF
ASSIETTE CREUSE

 Ø 24 cm 
8193.62116
19.95 14.96

 TELLER TIEF
ASSIETTE CREUSE

 Ø 28 cm 
8193.62117
26.60 19.95

 TELLER TIEF
ASSIETTE CREUSE

 Ø 20 cm 
8193.62122

13.30 9.98

VIBES bringt neue Lebendigkeit auf den Tisch. Das strahlenförmige Relief fängt das Licht ein und unterstützt das 
Warmweiss der Kollektion aus filigranem Noble China. Dabei erzeugen die versetzten Linien einen modernen inter-
pretierten Retro-Look im Stil der Sixties.
VIBES apporte une nouvelle vitalité à la table. Le relief en forme de rayons capte la lumière et renforce la blancheur 
chaude de la collection de Noble China en filigrane. Les lignes décalées créent un look rétro moderne dans le style 
des Sixties.

Ergänzen lässt sich das trendige 
Relief-Porzellan mit den Artikeln von 
DELIGHT.
La porcelaine tendance avec relief 
peut être complétée par les articles de 
DELIGHT.
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Ein kompaktes Hoteltablett, das sowohl 
Platz spart als auch ästhetisch anspre-
chend ist. Es bietet genug Raum für einen 
Wasserkocher, eine Kapselmaschine 
und Tassen, sodass Gäste bequem ihre 
Lieblingsgetränke zubereiten können. 

Un plateau d'hôtel compact qui permet 
à la fois de gagner de la place et d'être 
esthétique. Il offre suffisamment d'espace 
pour une bouilloire, une machine à capsu-
les et des tasses, de sorte que les clients 
peuvent facilement préparer leurs boissons 
préférées. 

trend
2024
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Sapori

 WELCOME TABLETT TAUPE
PLATEAU WELCOME TAUPE

 36 x 36 x H 3 cm 
881-10050
58.55 49.77

 WELCOME TABLETT BRAUN
PLATEAU WELCOME BRUN

 36 x 36 x H 3 cm 
881-10051
58.55 49.77

 WELCOME TABLETT TAUPE
PLATEAU WELCOME TAUPE

 50 x 40 x H 3 cm 
881-10052
69.80 59.33

 WELCOME TABLETT BRAUN
PLATEAU WELCOME BRUN

 50 x 40 x H 3 cm 
881-10053
69.80 59.33

 WELCOME TABLETT M. 
SCHUBLADE

PLATEAU WELCOME AVEC 
TIRROIR

 40 x 33 x H 7,5 cm 
881-10060

149.80 127.33

 WELCOME TABLETT M. 
SCHUBLADE

PLATEAU WELCOME AVEC 
TIRROIR

 40 x 33 x H 7,5 cm 
881-10061

149.80 127.33

 ZUBEHÖR-BOX 
TAUPE

BOX ACCES-
SOIRES TAUPE

 15,5 x 10,5 x 
H 4 cm 

881-10054
41.15 34.98

 ZUBEHÖR-BOX 
BRAUN

BOX ACCES-
SOIRES BRUN
 15,5 x 15,5 x 

H 4 cm 
881-10055
41.15 34.98

 ZUBEHÖR-BOX 
TAUPE

BOX ACCES-
SOIRES TAUPE

 23 x 4,5 x H 4 cm 
881-10056
35.05 29.79

 ZUBEHÖR-BOX 
BRAUN

BOX ACCES-
SOIRES BRUN

 23 x 4,5 x H 4 cm 
881-10057
35.05 29.79

ZUBEHÖR-BOX 
 TAUPE

BOX ACCES-
SOIRES TAUPE

 12 x 5,5 x H 4 cm 
881-10058
29.35 24.95

 ZUBEHÖR-BOX 
BRAUN

BOX ACCES-
SOIRES BRUN

 12 x 5,5 x H 4 cm 
881-10059
29.35 24.95
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 TEELICHT GLAS, 
GRAUBLAU

PHOTOPHORE 
VERRE, GRIS-

BLEU
 Ø 9 x H 9,3 cm 

880-60000
6.95 5.91

 TEELICHT GLAS, 
SALBEIGRÜN

PHOTOPHORE 
VERRE, VERT 

SAUGE
 Ø 9 x H 9,3 cm 

880-60100
6.95 5.91

 TEELICHT GLAS, 
MOKKA

PHOTOPHORE 
VERRE, MOCCA

 Ø 9 x H 9,3 cm 
880-60200

6.95 5.91

 TEELICHT GLAS, 
GRAUBLAU

PHOTOPHORE 
VERRE, GRIS-

BLEU
 Ø 10,5 x H 7,7 cm 

880-60300
6.95 5.91

 TEELICHT GLAS, 
SALBEIGRÜN

PHOTOPHORE 
VERRE, VERT 

SAUGE
 Ø 10,5 x H 7,7 cm 

880-60400
6.95 5.91

 TEELICHT GLAS, 
MOKKA

PHOTOPHORE 
VERRE, MOCCA
 Ø 10,5 x H 7,7 cm 

880-60500
6.95 5.91

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, BLAU

VAE/PHOTOPHO-
RE VERRE, BLEU
 Ø 12 x H 19,3 cm 

880-63000
23.25 19.76

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, SALBEI-

GRÜN
VAE/PHOTOPHO-
RE, VERT SAUGE
 Ø 12 x H 19,3 cm 

880-63100
23.25 19.76

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, MOKKA
VAE/PHOTO-

PHORE VERRE, 
MOCCA

 Ø 12 x H 19,3 cm 
880-63200
23.25 19.76

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, BLAU

VAE/PHOTOPHORE 
VERRE, BLEU

 Ø 12,3 x H 22,7 cm 
880-63300
29.15 24.78

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, SALBEIGRÜN
VAE/PHOTOPHORE, 

VERT SAUGE
 Ø 12,3 x H 22,7 cm 

880-63400
29.15 24.78

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, MOKKA

VAE/PHOTOPHORE 
VERRE, MOCCA

 Ø 12,3 x H 22,7 cm 
880-63500
29.15 24.78

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, BLAU

VAE/PHOTOPHORE 
VERRE, BLEU

 Ø 14,3 x H 28 cm 
880-63600
34.85 29.62

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, SALBEIGRÜN
VAE/PHOTOPHORE, 

VERT SAUGE
 Ø 14,3 x H 28 cm 

880-63700
34.85 29.62

 VASE/WINDLICHT 
GLAS, MOKKA

VAE/PHOTOPHORE 
VERRE, MOCCA

 Ø 14,3 x H 28 cm 
880-63800
34.85 29.62

Lamazère

In verschiedenen Grössen und Formen geben die Tee- 
und Windlichter alleine, wie auch kombiniert, eine tolle 
Deko ab. Die Windlichter dienen auch als edle Vasen für 
Ihre Blumen.
Disponibles en différentes tailles et formes, ces pho-
tophores constituent une superbe décoration, seuls ou 
combinés. Les photophores peuvent également servir de 
vases élégants pour vos fleurs.
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 PLATEAU RUND 
NUSSBAUM

PLATEAU ROND 
NOYER

 Ø 10 x H 5,2 cm 
8190.00955
45.75 38.89

 PLATEAU RUND 
NUSSBAUM

PLATEAU ROND 
NOYER

 Ø 14 x H 3,2 cm 
8190.00956
53.85 45.77

 PLATEAU RUND NUSSBAUM
PLATEAU ROND NOYER

 Ø 32 x H 5,5 cm 
8190.00957
139.80 118.83

 PLATEAU RUND 
EICHE

PLATEAU ROND 
CHÊNE

 Ø 10 x H 5,2 cm 
8190.00958
37.60 31.96

 PLATEAU RUND 
EICHE

PLATEAU ROND 
CHÊNE

 Ø 14 x H 3,2 cm 
8190.00959
45.75 38.89

 PLATEAU RUND EICHE
PLATEAU ROND CHÊNE

 Ø 32 x H 5,5 cm 
8190.00960
117.40 99.79

Playground 2024

ELEVATE ermöglicht beeindru-
ckende Höhenspiele in der Food-
Präsentation, sei es als Center Piece 
oder als stilvolle Bereicherung am 
Tresen in der Hotel-Lobby oder im 
Spa-Bereich. 
ELEVATE permet des jeux de 
hauteur impressionnants dans la 
présentation des aliments, que ce 
soit comme pièce centrale ou comme 
enrichissement élégant au comptoir 
dans le lobby d'un hôtel ou dans un 
espace spa. 

Elevate
Holz
Bois
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Die wunderschönen Tischsets der Serie 
TRITON sind das stilvolle Detail auf 
jedem Tisch. Ihr kunstvolles Design, kom-
biniert mit hervorragenden Pflegeeigen-
schaften, macht diese Tischsets zu einem 
unverzichtbaren Accessoire.

Les magnifiques sets de table de la 
série TRITON sont un détail élégant sur 
chaque table. Leur design artistique, 
combiné à d'excellentes propriétés 
d'entretien, fait de ces sets de table un 
accessoire indispensable.

trend
2024
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 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

black
 33 x 45 cm 

3000.48001
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

charcoal
 33 x 45 cm 

3000.48002
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

coffee
 33 x 45 cm 

3000.48003
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

walnut
 33 x 45 cm 

3000.48005
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

blueslate
 33 x 45 cm 

3000.48009
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

sand
 33 x 45 cm 

3000.48011
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

dusty olive
 33 x 45 cm 

3000.48012
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

concrete
 33 x 45 cm 

3000.48017
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

dark taupe
 33 x 45 cm 

3000.48018
11.70 9.95

 TISCHSET RECHTECKIG
SET DE TABLE RECTANGULAIRE

sienna
 33 x 45 cm 

3000.48019
11.70 9.95

Das rechteckige Tischset hat die Masse 
33 x 45 cm und ist beidseitig aus 
100% pflanzlichem Leder gefertigt. 
Le set de table rectangulaire mesure 
33 x 45 cm et est fabriqué en cuir 
100% végétal des deux côtés. 

Triton

Leder vegan
Cuir vegan
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 DELIGHT 

 Runde Linien und natürliche Formen zie-

hen sich durch die gesamte Serie Delight. 

Hergestellt aus Noble China und inspi-

riert durch Leichtigkeit und Eleganz.

Die filigrane S-Form der Fahnen findet 

sich in den Blattförmigen Schalen wieder. 

Durch eine Vielzahl an Produkten sind Sie 

in der Gestaltung Ihrer Speisekarte sehr 

flexibel. Das reduzierte Design bildet 

eine perfekte Grundlage für kreative 

Experimente.

Des lignes rondes et des formes natu-

relles traversent toute la série Delight. 

Fabriqué en Noble China et inspiré par la 

légèreté et l'élégance.

La forme en S filigrane des ailes se reflète 

dans les bols en forme de feuilles. Avec 

une grande variété de produits, vous 

êtes très flexible dans la conception de 

vos menus. Le design réduit est une base 

parfaite pour les expériences créatives.

 Espresso-Tasse nieder
Tasse à espresso basse

8193.62000  8 cl 9.85 7.39

 Espresso-Tasse stapelbar
Tasse à espresso emp

8193.62001  9 cl 9.85 7.39

 Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso

8193.62002  Ø 13 cm 7.05 5.29

 Tasse nieder
Tasse basse

8193.62004  19 cl 12.25 9.19
8193.62005  24 cl 13.30 9.98
8193.62006  28 cl 13.30 9.98
8193.62007  35 cl 16.25 12.19

 Tasse stapelbar
Tasse empilable

8193.62008  19 cl 12.25 9.19
8193.62009  24 cl 13.30 9.98

 Becher
Gobelet

8193.62010  30 cl 16.25 12.19

 Suppentasse
Tasse à soupe

8193.62011  35 cl 17.30 12.98

 Suppentasse stapelbar
Tasse à soupe emp

8193.62012  35 cl 17.30 12.98

 Kombi-Untertasse
Soutasse multiple

8193.62013  Ø 16 cm 8.35 6.26
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 DELIGHT 

 Teller flach
Assiette plate

8193.62014  Ø 16 cm 9.30 6.98
8193.62015  Ø 21 cm 15.05 11.29
8193.62016  Ø 23 cm 18.10 13.58
8193.62017  Ø 26 cm 22.60 16.95
8193.62018  Ø 28 cm 25.30 18.98
8193.62019  Ø 31 cm 34.25 25.69

 Teller tief
Assiette creuse

8193.62020  Ø 20 cm 13.30 9.98
8193.62021  Ø 24 cm 21.30 15.98
8193.62022  Ø 28 cm 26.60 19.95

 Teller tief coup
Assiette plate coup

8193.62024  Ø 23 cm 19.45 14.59
8193.62025  Ø 27 cm 25.30 18.98
8193.62026  Ø 31 cm 34.25 25.69

 Platte oval
Plat ovale

8193.62027  24 x 15 cm 26.60 19.95
8193.62028  34 x 23 cm 44.65 33.49
8193.62029  38 x 27 cm 52.65 39.49

 Platte oval coup
Plat ovale coup

8193.62030  45 x 20 cm 66.10 49.58

 Platte Special
Plate spécial

8193.62031  Ø 19 cm 15.05 11.29

 Platte Special
Plate spécial

8193.62032  Ø 28 cm 35.45 26.59

 Schale
Saladier

8193.62033  Ø 13 cm 13.30 9.98
8193.62034  Ø 16 cm 18.35 13.76
8193.62035  Ø 20 cm 30.60 22.95

 Schälchen Special
Coupelle spéciale

8193.62036  Ø 9 cm 8.35 6.26

 Schale Special
Saladier spéciale

8193.62037  Ø 28 cm 37.95 28.46

 Bowl
Bol

8193.62039  8 cl 8.35 6.26

 Bowl
Bol

8193.62040  19 cl 10.90 8.18
8193.62041  35 cl 15.05 11.29

 Sauciere
Saucière

8193.62042  10 cl 16.50 12.38

 Sauciere
Saucière

8193.62043  30 cl 26.60 19.95

 Eierbecher
Coquetier

8193.62044  Ø 13 cm 9.85 7.39
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 FINE DINING 

 Die klare Formgebung und der dünne 

Scherben machen FINE DINING zu einem 

Kompliment der Sinne. Sie  bietet eine 

kreative Herausforderung für den Meis-

terkoch.

Son façonnage épuré et la finesse de ses 

pièces font de la série FINE DINING un 

régal pour les sens, lançant un défi de 

créativité au chef cuisinier.

 Espresso-Tasse
Tasse à espresso

8193.30006  10 cl / Ø 5,6 x H 6,1 cm 10.60 7.95

 Untertasse
Soutasse

8193.30007  Ø 11,9 x H 1,5 cm 7.05 5.29

 Tasse stapelbar
Tasse empilable

8193.30004  20 cl / Ø 7 x H 7,6 cm 13.30 9.98

 Tasse 

8193.30047  27 cl / Ø 8 x H 7,6 cm 17.05 12.79

 Kombi-Untertasse
Soutasse multiple

8193.30046  Ø 15,8 x H 1,7 cm 9.30 6.98

 Suppentasse
Tasse à soupe

8193.30008  27 cl / Ø 9,9 x H 5,6 cm 17.05 12.79

 Untertasse
Soutasse

8193.30009  Ø 16,5 x H 2,2 cm 9.85 7.39

 Teller flach Fahne
Assiette plate large bord

8193.30010  Ø 16,1 x H 1,4 cm 9.05 6.79
8193.30011  Ø 21,2 x H 1,6 cm 16.50 12.38
8193.30012  Ø 25,3 x H 2,3 cm 22.10 16.58
8193.30013  Ø 26,8 x H 2,4 cm 26.40 19.80
8193.30014  Ø 28,8 x H 2,4 cm 30.60 22.95
8193.30015  Ø 31,4 x H 2,1 cm 35.45 26.59

 Platzteller 

8193.30040  Ø 31,3 x H 2,4 cm 35.45 26.59
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 FINE DINING 

 Teller tief
Assiette creuse

8193.30042  Ø 20,3 x H 3,7 cm 15.30 11.48
8193.30043  Ø 24,2 x H 4,3 cm 22.10 16.58
8193.30044  Ø 28,3 x H 4,8 cm 29.30 21.98

 Teller tief Fahne
Assiette creuse à bord

8193.30016  Ø 23,2 x H 3,8 cm 21.05 15.79

 Teller flach coup eckig
Assiette plate coupe carrée

8193.30066  20,5 x 20,5 x H 2,9 cm 16.50 12.38
8193.30059  23,8 x 23,8 x H 3 cm 23.05 17.29
8193.30067  27,3 x 27,3 x H 3,1 cm 29.30 21.98

 Teller halbtief coup eckig
Assiette demi-creuse coupe car

8193.30068  12 x 12 x H 2,4 cm 10.60 7.95
8193.30060  16,6 x 16,6 x H 3 cm 13.30 9.98
8193.30061  23,8 x 23,8 x H 4,2 cm 24.75 18.56

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8193.30064  19,8 x 7,9 x H 2,4 cm 26.40 19.80

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire

8193.30062  36 x 15,8 x H 3,3 cm 58.60 43.95

 Platte rechteckig Fahne
Plat rectangulaire large

8193.30080  10,8 x 19,7 cm 26.40 19.80

 Setplatte mit Spiegel
Ravier

8193.30069  25,3 x 16 cm 34.25 25.69

 Platte Fahne
Plat à bord

8193.30020  28,5 x 20,1 x H 2,4 cm 39.85 29.89
8193.30021  32,8 x 23 x H 2,3 cm 47.95 35.96
8193.30022  36,4 x 25,6 x H 2,9 cm 52.65 39.49

 Salat rund
Saladier rond

8193.30023  Ø 15,7 x H 4,5 cm 19.95 14.96
8193.30024  Ø 17,8 x H 5,6 cm 26.60 19.95
8193.30038  1 L / Ø 20,4 x H 6 cm 36.65 27.49
8193.30025  1 L / Ø 22 x H 6,4 cm 46.10 34.58

 Schälchen eckig
Coupelle carré

8193.30026  10,5 x 10,5 x H 3,1 cm 15.05 11.29

 Schälchen oval
Coupelle ovale

8193.30027  12,8 x 10,5 x H 3,2 cm 15.05 11.29

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 CERES BLACK 

   
 Teller flach
Assiette plat

8009.69238  33 x 23 x H 2,5 cm 25.30 18.98

 Teller flach
Assiette plat

8009.69239  34 x 14,5 x H 2 cm 18.60 13.95

 Teller flach
Assiette plat

8009.69237  21 x 18,5 x H 2 cm 12.50 9.38

 Teller flach
Assiette plate

8009.69252  25 x 23 x H 2 cm 18.35 13.76

 Teller flach
Assiette plate

8009.70061  Ø 24 cm 16.65 12.49

 Teller flach
Assiette plat

8009.69244  Ø 27,5 x H 2 cm 19.95 14.96

 Teller tief
Assiette creuse

8009.69240  Ø 22 x H 6 cm 18.60 13.95

 Teller tief
Assiette creuse

8009.69241  Ø 24,5 x H 4 cm 18.60 13.95

 Bowl
Bol

8009.69243  Ø 14 x H 6,5 cm 13.30 9.98

 Servierschale
Plat à servir

8009.69251  24 x 8 cm 13.30 9.98

 Schale rund
Bol rond

8009.69250  Ø 12 x H 6,5 cm 7.70 5.78

 Schälchen rund
Bol rond

8009.69242  Ø 9,5 x H 4,5 cm 4.75 3.56

 Cremier
Crémier

8009.69245  5 cl / Ø 5 x H 6 cm 4.75 3.56
8009.69246  8,5 cl / Ø 5,5 x H 7 cm 5.70 4.28

 Karaffe
Carafe

8009.70062  46 cl 18.60 13.95
8009.70063  88 cl 29.80 22.35

Porzellan
Porcelaine
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 CERES GREY 

   
 Teller flach
Assiette plat

8009.69231  33 x 23 x H 2,5 cm 25.30 18.98

 Teller flach
Assiette plat

8009.69232  34 x 14,5 x H 2 cm 18.60 13.95

 Teller flach
Assiette plat

8009.69230  21 x 18,5 x H 2 cm 12.50 9.38

 Teller flach
Assiette plate

8009.69227  25 x 23 x H 2 cm 18.35 13.76

 Teller flach
Assiette plate

8009.70058  Ø 24 cm 16.65 12.49

 Teller flach
Assiette plat

8009.69229  Ø 27,5 x H 2 cm 19.95 14.96

 Teller tief
Assiette creuse

8009.69233  Ø 22 x H 6 cm 18.60 13.95

 Teller tief
Assiette creuse

8009.69234  Ø 24,5 x H 4 cm 18.60 13.95

 Bowl
Bol

8009.69236  Ø 14 x H 6,5 cm 13.30 9.98

 Servierschale
Plat à servir

8009.69226  24 x 8 cm 13.30 9.98

 Schale rund
Bol rond

8009.69225  Ø 12 x H 6,5 cm 7.70 5.78

 Schälchen rund
Bol rond

8009.69235  Ø 9,5 x H 4,5 cm 4.75 3.56

 Cremier
Crémier

8009.69247  5 cl / Ø 5 x H 6 cm 4.75 3.56
8009.69248  8,5 cl / Ø 5,5 x H 7 cm 5.70 4.28

 Karaffe
Carafe

8009.70059  46 cl 18.60 13.95
8009.70060  88 cl 29.80 22.35

Porzellan
Porcelaine
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 OSTRA 

 Die ruhige Farbpalette von Ostra ent-

steht durch die harmonische Kombinati-

on aus der glänzenden reaktiven Glasur 

auf der Innenseite und der matten Ober-

fläche auf der Aussenseite. Diese Kollek-

tion besteht aus strapazierfähigem Por-

zellan und hält ein Leben lang. Bemer-

kenswert ist die zarte Farbe am Rand des 

Geschirrs, die speziell ausgewählt wurde, 

um die raffinierten runden Formen der 

Kollektion hervorzuheben.

La paisible palette de couleurs d'Ostra 

résulte de la combinaison harmonieuse 

de l'émail réactif brillant à l'intérieur et 

de la surface mate à l'extérieur. Cette 

collection est fabriquée en porcelaine 

résistante et dure toute une vie. À noter 

la couleur délicate sur le bord de la vais-

selle, spécialement choisie pour mettre 

en valeur les formes rondes et raffinées 

de la collection. 

 Teller flach coup
Assiette plate coupe

8009.70010  Ø 23 cm 13.30 9.98

 Teller flach coup
Assiette plate coupe

8009.70011  Ø 30 cm 25.20 18.90

 Gourmetteller tief
Assiette gourmet
 Spiegel Ø 10 cm 
Assiette miroir Ø 10 cm

8009.70012  Ø 20 x H 4,5 cm 15.05 11.29

 Gourmetteller tief
Assiette gourmet
 Spiegel Ø 15 cm 
Assiette miroir Ø 15 cm

8009.70013  Ø 28 x H 5 cm 26.40 19.80

 Teller tief coup
Assiette creuse coupe

8009.70014  Ø 18 x H 5 cm 13.30 9.98

 Teller tief coup
Assiette creuse coupe

8009.70015  Ø 25 x H 5,5 cm 21.30 15.98

 Becher
Gobelet

8009.70016  Ø 7 x H 6,5 cm 6.60 4.95

 Becher
Gobelet

8009.70017  Ø 8 x H 8 cm 9.30 6.98

 Bowl
Bol

8009.70018  Ø 12 x H 4,5 cm 7.95 5.96
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 CHROMA 

 Inspiriert von den tiefen, intensiven Far-

ben, die durch das Übereinanderschich-

ten von Glasureffekten entstehen, wurde 

Homespun Chroma entwickelt, um eine 

couragierte und auffällige Bühne zu 

schaffen, die alle Kochstile perfekt 

ergänzt. Die erste Farbvariante von 

Homespun Chroma, Marine, ist eine Kom-

bination aus kräftigen Blautönen und raf-

finierten Grüntönen, die sich zu einem 

Edelsteinfarbton vereinen. 

Inspiré par les couleurs profondes et 

intenses créées par la superposition des 

différentes couches d’émail, Homespun 

Chroma a été conçu pour créer un décor 

audacieux et saisissant qui s’accorde 

avec tous les styles de cuisine. Nous vous 

présentons la première couleur de Home-

spun Chroma, Marine, une combinaison 

de bleus audacieux et de verts raffinés 

qui s’unissent pour former une teinte 

“bijou”. 

 Teller flach coup
Assiette plate coup

8907.00001  Ø 16,5 cm 12.75 9.56
8907.00002  Ø 21,7 cm 19.95 14.96
8907.00003  Ø 26 cm 24.35 18.26
8907.00004  Ø 28,8 cm 31.95 23.96

 Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire

8907.00005  Ø 19,2 cm 19.95 14.96
8907.00006  Ø 22,9 cm 24.35 18.26
8907.00007  Ø 26,5 cm 35.95 26.96

 Teller tief coup
Assiette creuse coup

8907.00008  Ø 18,2 cm 19.95 14.96
8907.00009  Ø 24,8 cm 31.95 23.96

 Teller tief dreieckig
Assiette creuxe triangulaire

8907.00010  Ø 18,5 cm 31.45 23.59
8907.00011  Ø 23,5 cm 39.85 29.89

 Chef-Platte lang
Plat à chef oblong

8907.00012  20 x 12,7 cm 26.60 19.95
8907.00013  26,9 x 12,7 cm 39.85 29.89
8907.00014  29,5 x 15,3 cm 42.60 31.95
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 STONECAST AQUEOUS 

 Stonecast ist eine aufregende Kollektion 

von handdekorierten Produkten von 

Churchill, die in verschiedenen

Stilen entworfen wurden, um allen mög-

lichen gastronomischen Umgebungen 

gerecht zu werden. Inspiriert von den

wechselnden Jahreszeiten und frischen 

Zutaten, ist das originale Stonecast- 

Design in atemberaubenden Farben

erhältlich.

Stonecast est une collection unique par 

Churchill de produits décorés à la main, 

dans différents styles qui s'adaptent

à tout type d'établissement Horeca. Ins-

pirée par les saisons et les produits frais, 

la collection originale Stonecast est

disponible en different couleurs. 

«Bayou»
 Teller flach coup
Assiette plate coup

8907.00501  Ø 16,5 cm 13.30 9.98
8907.00502  Ø 21,7 cm 18.60 13.95
8907.00503  Ø 26 cm 25.70 19.28
8907.00504  Ø 28,8 cm 32.75 24.56

«Fjord»
 Teller flach coup
Assiette plate coup

8907.00601  Ø 16,5 cm 13.30 9.98
8907.00602  Ø 21,7 cm 18.60 13.95
8907.00603  Ø 26 cm 25.70 19.28
8907.00604  Ø 28,8 cm 32.75 24.56

«Bayou»
 Teller tief coup
Assiette creuse coup

8907.00505  Ø 22,5 m 25.70 19.28
8907.00506  Ø 25,5 cm 32.75 24.56
8907.00507  Ø 28,1 cm 38.60 28.95

«Fjord»
 Teller tief coup
Assiette creuse coup

8907.00605  Ø 22,5 cm 25.70 19.28
8907.00606  Ø 25,5 cm 32.75 24.56
8907.00607  Ø 28,1 cm 38.60 28.95

«Bayou»
 Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire

8907.00508  Ø 19,2 cm 23.05 17.29
8907.00509  Ø 22,9 cm 25.70 19.28
8907.00510  Ø 26,5 cm 34.25 25.69
8907.00511  Ø 31,1 cm 47.30 35.48

«Fjord»
 Teller flach coup dreieckig
Assiette plate coupe triangulaire

8907.00608  Ø 19,2 cm 23.05 17.29
8907.00609  Ø 22,9 cm 25.70 19.28
8907.00610  Ø 26,5 cm 34.25 25.69
8907.00611  Ø 31,1 cm 47.30 35.48
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 STONECAST AQUEOUS 

«Bayou»
 Teller tief dreieckig
Assiette creuse triangulaire

8907.00512  Ø 18,5 cm 32.75 24.56
8907.00513  Ø 23,5 cm 37.95 28.46

«Fjord»
 Teller tief dreieckig
Assiette creuse triangulaire

8907.00612  Ø 18,5 cm 32.75 24.56
8907.00613  Ø 23,5 cm 37.95 28.46

«Bayou»
 Teller flach mit Stapelrand
Assiette plate à bord empilable

8907.00514  Ø 21 cm 35.95 26.96
8907.00515  Ø 26 cm 42.60 31.95

«Bayou»
 Teller flach organic
Assiette plate organic

8907.00516  Ø 18,6 cm 21.30 15.98
8907.00517  Ø 21 cm 25.70 19.28
8907.00518  Ø 26,4 cm 35.95 26.96
8907.00519  Ø 28,6 cm 47.30 35.48

«Bayou»
 Teller tief organic
Assiette creuse organic

8907.00520  Ø 25,3 cm 42.60 31.95

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 EVO 

 Teller flach
Assiette plate
 Pearl 

8905.20020  Ø 16,2 cm 10.90 8.18
8905.20021  Ø 20,5 cm 15.30 11.48
8905.20022  Ø 22,9 cm 17.30 12.98
8905.20023  Ø 27,3 cm 18.35 13.76
8905.20024  Ø 29,5 cm 25.30 18.98

 Platte rund
Plate ronde
 Pearl 

8905.20025  Ø 25,4 cm 26.40 19.80
8905.20026  Ø 31,8 cm 47.30 35.48

 Teller flach
Assiette plate
 Jet 

8905.20120  Ø 16,2 cm 10.90 8.18
8905.20121  Ø 20,5 cm 15.30 11.48
8905.20122  Ø 22,9 cm 17.30 12.98
8905.20123  Ø 27,3 cm 18.35 13.76
8905.20124  Ø 29,5 cm 25.30 18.98

 Platte rund
Plate ronde
 Jet 

8905.20125  Ø 25,4 cm 24.35 18.26
8905.20126  Ø 31,8 cm 47.30 35.48

 Teller flach
Assiette plate
 Granite 

8905.20220  Ø 16,2 cm 13.30 9.98
8905.20221  Ø 20,5 cm 17.30 12.98
8905.20222  Ø 22,9 cm 19.80 14.85
8905.20223  Ø 27,3 cm 23.05 17.29
8905.20224  Ø 29,5 cm 31.45 23.59

 Platte rund
Plate ronde
 Granite 

8905.20225  Ø 25,4 cm 31.45 23.59
8905.20226  Ø 31,8 cm 55.45 41.59

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire
 Pearl 

8905.20029  27 x 12,1 cm 30.10 22.58
8905.20030  35,6 x 16,5 cm 39.30 29.48

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire
 Jet 

8905.20129  27 x 12,1 cm 30.10 22.58
8905.20130  35,6 x 16,5 cm 39.30 29.48

 Platte rechteckig
Plat rectangulaire
 Granite 

8905.20229  27 x 12,1 cm 34.25 25.69
8905.20230  35,6 x 16,5 cm 43.95 32.96
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 EVO 

 Teller tief
Assiette cruse
 Pearl 

8905.20027  Ø 24,3 cm 22.10 16.58
8905.20028  Ø 29,2 cm 26.60 19.95

 Teller tief
Assiette creuse
 Jet 

8905.20127  Ø 24,3 cm 22.10 16.58
8905.20128  Ø 29,2 cm 26.60 19.95

 Teller tief
Assiette creuse
 Granite 

8905.20227  Ø 24,3 cm 26.60 19.95
8905.20228  Ø 29,2 cm 34.25 25.69

 Schale oval
Coupe ovale
 Pearl 

8905.20032  110 cl / Ø 26,7 cm 23.05 17.29

 Schale oval
Coupe ovale
 Jet 

8905.20132  110 cl / Ø 26,7 cm 23.05 17.29

 Schale oval
Coupe ovale
 Granite 

8905.20232  110 cl / Ø 26,7 cm 26.60 19.95

 Schale oval
Coupe ovale
 Pearl 

8905.20031  100 cl / Ø 21,6 cm 19.85 14.89

 Schale oval
Coupe ovale
 Jet 

8905.20131  100 cl / Ø 21,6 cm 19.85 14.89

 Schale oval
Coupe ovale
 Granite 

8905.20231  100 cl / Ø 21,6 cm 25.30 18.98

 Schale
Bol
 Pearl 

8905.20034  85 cl / Ø 17,8 cm 16.75 12.56

 Schale
Bol
 Jet 

8905.20134  85 cl / Ø 17,8 cm 16.75 12.56

 Schale
Bol
 Granite 

8905.20234  85 cl / Ø 17,8 cm 20.35 15.26

 Schale
Bol
 Pearl 

8905.20033  20 cl / Ø 10,5 cm 9.30 6.98

 Schale
Bol
 Jet 

8905.20133  20 cl / Ø 10,5 cm 9.30 6.98

 Schale
Bol
 Granite 

8905.20233  20 cl / Ø 10,5 cm 10.90 8.18

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 ARTISAN 

   
 Tasse 

8009.69992  22 cl 5.85 4.39

 Untertasse
Soutasse

8009.69993  Ø 14,9 cm 3.95 2.96

 Becher ohne Henkel
Gobelet sans anse

8009.69303  30 cl / Ø 8,5 x H 10,5 cm 5.55 4.16

 Teller flach
Assiette plate

8009.69300  Ø 20 cm 9.05 6.79

 Teller flach
Assiette plate

8009.69301  Ø 27,5 cm 11.70 8.78

 Teller flach mit Rand
Assiette plate avec bord

8009.69330  Ø 20 cm 9.05 6.79

 Teller flach mit Rand
Assiette plate avec bord

8009.69331  Ø 26,4 cm 11.15 8.36

 Pastateller
Assiette à pâtes

8009.69332  Ø 21,8 cm 11.70 8.78

 Schälchen
Coupelle

8009.69333  Ø 11 x H 4,5 cm 5.15 3.86

 Schälchen
Coupelle

8009.69304  Ø 11,4 x H 3,7 cm 5.30 3.98

 Schälchen
Coupelle

8009.69305  Ø 11,5 x H 3,5 cm 5.30 3.98

 Schälchen
Coupelle

8009.69306  Ø 14 x H 4,5 cm 7.15 5.36

 Schale
Coupelle

8009.69307  Ø 16,5 x H 7,5 cm 9.05 6.79

 Schale eckig
Coupe rectangulaire

8009.69310  20 x 13,5 x H 5,5 cm 11.15 8.36

Stoneware
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 FORTA 

 Beste Profi-Qualität zu sehr guten Prei-

sen. Die Kurzserie Forta ist zeitlos schön 

und überzeugt durch Robustheit sowie 

Funktionalität.

La meilleure qualité professionelle à bon 

prix. La série courte Forta est intempo-

relle, belle et convaincante par sa robus-

tesse et sa fonctionnalité.

 Espresso-Tasse
Tasse à espresso

8009.67141  10 cl x H 4,7 cm 5.30 3.98

 Espresso-Untertasse
Soutasse à espresso

8009.67142  Ø 12,3 cm 3.45 2.59

 Kaffee-Tasse
Tasse à café

8009.67151  18 cl x H 5,5 cm 6.10 4.58

 Suppentasse
Tasse à soupe

8009.67131  26 cl x H 5,2 cm 9.85 7.39

 Kombi-Untertasse
Soutasse multiple

8009.67152  Ø 15,5 cm 4.65 3.49

 Teller flach
Assiette plate

8009.67050  Ø 16 cm 4.65 3.49
8009.67040  Ø 20,2 cm 6.25 4.69
8009.67020  Ø 25,8 cm 8.25 6.19
8009.67010  Ø 27,2 cm 9.85 7.39
8009.67011  Ø 30,2 cm 13.30 9.98

 Teller tief
Assiette creuse

8009.67030  Ø 23 cm 7.55 5.66

 Teller tief breite Fahne
Assiette creuse large

8009.67031  Ø 28,4 cm 9.85 7.39
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 VERBELLE (VERVINO) 

 Weinglas 130
Verre à vin 130
 Weinglas 130

 Cap 74,2 cl, H 24,5 cm
Max/Top: Ø 10/7,5 cm 

8003.95130 12.50
9.38

 Weinglas 140
Verre à vin 140
 Weinglas 140

 Cap 95,5 cl, H 23,6 cm
Max/Top: Ø 12/8,5 cm 

8003.95140 12.50
9.38

 Weinglas 145 mit MP
Verre à vin 145 avec pm

 Weinglas 145 mit MP

 Cap 68,5 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 10,5/7,2 cm 

8003.95145 12.50
9.38

 Weinglas 3
Verre à vin 3
 Weinglas 3

 Cap 29 cl, H 21,2 cm
Max/Top: Ø 7,2/5,5 cm 

8003.95003 11.45
8.59

 Weinglas 1 mit MP
Verre à vin 1 avec pm

 Weinglas 1 mit MP

 Cap 48,7 cl, H 23,8 cm
Max/Top: Ø 8,4/6,3 cm 

8003.95001 11.90
8.93

 Champagner 77
Champagne 77
 Champagner 77

 Cap 34,8 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 7,2/5,5 cm 

8003.95077 11.90
8.93

8003.95177  |—| 1dl 13.30
9.98

 Weinglas 0 mit MP
Verre à vin 0 avec pm

 Weinglas 0 mit MP

 Cap 40,6 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 8/6 cm 

8003.95000 11.90
8.93

 Mineralwasser 42
Eau minérale 42

 Mineralwasser 42

 Cap 48,5 cl, H 11,5 cm
Max/Top: Ø 8,7/6,5 cm 

8003.95042 9.85
7.39

 Weinglas 130
Verr à vin130
 Weinglas 130

 Cap 72,9 cl, H 26,8 cm
Ø 10 cm 

8003.86130 22.60
16.95

 Champganger 77
Champagne 77

 Champganger 77

 Cap 37,8 cl, H 24,8 cm
Ø 7,6 cm 

8003.86077 19.95
14.96

8003.86078  |—| 1dl 22.10
16.58

 Weinglas 1
Verr à vin 1
 Weinglas 1

 Cap 54,8 cl, H 24,6 cm
Ø 9,1 cm 

8003.86001 21.30
15.98

 Weinglas 140
Verr à vin140
 Weinglas 140

 Cap 73,9 cl, H 22,9 cm
Ø 10,9 cm 

8003.86140 22.60
16.95

 Weinglas 0
Verr à vin 0
 Weinglas 0

 Cap 38,1 cl, H 22,4 cm
Ø 8,1 cm 

8003.86000 19.95
14.96

 FUSION 
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 Weinglas 140
Verre à vin 140
 Weinglas 140

 Cap 79 cl, H 22,7 cm
Max/Top: Ø 11,1/7,3 cm 

8003.15140 6.50
4.88

 Champagner 7
Champagne 7
 Champagner 7

 Cap 28,3 cl, H 22,8 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,4 cm 

8003.15007 6.10
4.58

8003.15008  |—| 1dl 7.70
5.78

 Weinglas 1
Verre à vin 1
 Weinglas 1

 Cap 49,7 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 8,7/6,1 cm 

8003.15001 6.10
4.58

 Weinglas 0
Verre à vin 0
 Weinglas 0

 Cap 35,6 cl, H 21,1 cm
Max/Top: Ø 7,9/5,5 cm 

8003.15000 6.10
4.58

 Weinglas 130
Verre à vin 130
 Weinglas 130

 Cap 65,6 cl, H 23,7 cm
Max/Top: Ø 9,6/6,5 cm 

8003.15130 6.65
4.99

 TASTE 

 DIVA 

 Weinglas 130
Verre à vin 130
 Weinglas 130

 Cap 80 cl, H 27,5 cm
Max/Top: Ø 9,9/7,5 cm 

8003.70011 10.60
7.95

 Weinglas 0
Verre à vin 0
 Weinglas 0

 Cap 48 cl, H 22,9 cm
Max/Top: Ø 9,1/6,5 cm 

8003.70000 10.10
7.58

 Weinglas 2
Verre à vin 2
 Weinglas 2

 Cap 30,2 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 7,3/5,5 cm 

8003.70010 9.85
7.39

 Weinglas 1
Verre à vin 1
 Weinglas 1

 Cap 61,3 cl, H 24,7 cm
Max/Top: Ø 10/6,8 cm 

8003.70001 10.60
7.95

 Champagner 7
Champagne 7
 Champagner 7

 Cap 21,9 cl, H 25,3 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,6 cm 

8003.70030 10.60
7.95

8003.70131  |—| 1dl 12.50
9.38

 Weinglas 140
Verre à vin 140
 Weinglas 140

 Cap 83,9 cl, H 24,8 cm
Max/Top: Ø 11,6/8 cm 

8003.70012 10.60
7.95
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 Longdrink Longdrink

 Cap 51 cl, H 13 cm
Max/Top: Ø 8,3/6,7 cm 

7082.66005 6.65
4.99

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 44 cl, H 22,2 cm
Max/Top: Ø 8,5/6,4 cm 

7082.66002 7.55
5.66

 Becher nieder
Gobelet bas
 Cap 34 cl, H 9 cm

Max/Top: Ø 8,3/7,1 cm 
7082.66004 6.10

4.58

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 63 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 9,6/7,2 cm 

7082.66001 7.55
5.66

 Champagner
Champagne
 Champagner

 Cap 31 cl, H 22,3 cm
Max/Top: Ø 7,5/5,3 cm 

7082.66003 6.65
4.99

 Weinglas/Gin Tonic
Verre à vin/Gin Tonic
 Weinglas/Gin Tonic

 Cap 64 cl, H 22,2 cm
Max/Top: Ø 10,5/7,7 cm 

7082.66006 7.55
5.66

 LIFESTYLE 

 VINO GRANDE 

 Weinglas 00
Verre à vin 00
 Weinglas 00

 Cap 71 cl, H 21,7 cm
Max/Top: Ø 10,6/7,5 cm 

7082.64300 10.90
8.18

 Weinglas 03
Verre à vin 03
 Weinglas 03

 Cap 31,5 cl, H 19,7 cm
Max/Top: Ø 7,3/6 cm 

7082.64303 9.85
7.39

 Weinglas 35
Verre à vin 35
 Weinglas 35

 Cap 62 cl, H 22,6 cm
Max/Top: Ø 9,4/7,4 cm 

7082.64335 10.90
8.18

 Champagner 29
Champagne 29
 Champagner 29

 Cap 25,8 cl, H 23,2 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,9 cm 

7082.64329 10.90
8.18

7082.64330  |—| 1dl 12.75
9.56

 Weinglas 01
Verre à vin 01
 Weinglas 01

 Cap 42,4 cl, H 22,4 cm
Max/Top: Ø 8,4/6,8 cm 

7082.64301 10.90
8.18

 Sektschale 08
Champagne 08
 Sektschale 08

 Cap 28,8 cl, H 16 cm
Max/Top: Ø 9,9/9 cm 

7082.64308 10.90
8.18

 Weinglas 02
Verre à vin 02
 Weinglas 02

 Cap 34 cl, H 21,1 cm
Max/Top: Ø 7,8/6,3 cm 

7082.64302 9.85
7.39

 Biertulpe 24
Verre à bière 24

 Biertulpe 24

 Cap 36,8 cl, H 17,8 cm
Max/Top: Ø 7,2/5,9 cm 

7082.64324 9.85
7.39

7082.64424  |—| 3dl 10.90
8.18
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 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 35 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 8/5,8 cm 

5600.52003 5.70
4.28

 Champagner
Champagne

 Cap 21 cl, H 24 cm
Max/Top: Ø 7/4,3 cm 

5600.52005 5.85
4.39

5600.52006  |—| 1dl 6.90
5.18

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 45 cl, H 25 cm
Max/Top: Ø 8,7/6 cm 

5600.52002 5.85
4.39

 Weinglas
Verre à vin

 Cap 25 cl, H 20,7 cm
Max/Top: Ø 7,2/5 cm 

5600.52004 5.15
3.86

 Weinglas
Verre à vin
 Weinglas

 Cap 55 cl, H 26 cm
Max/Top: Ø 9,5/6,5 cm 

5600.52001 6.10
4.58

 SUBLYM 

 Champagner
Champagne
 Champagner

 Cap 35 cl, H 23,5 cm
Max/Top: Ø 8,2/6,2 cm 

5600.48003 9.85
7.39

5600.48004  |—| 1dl 10.90
8.18

 Weinkelch
Verre à vin
 Weinkelch

 Cap 47 cl, H 22,7 cm
Max/Top: Ø 9,1/5,8 cm 

5600.48023 7.95
5.96

 Champagner
Champagne
 Champagner

 Cap 30 cl, H 21,1 cm
Max/Top: Ø 7,8/6 cm 

5600.48001 7.30
5.48

5600.48002  |—| 1dl 7.95
5.96

 Weinkelch
Verre à vin
 Weinkelch

 Cap 55 cl, H 23,9 cm
Max/Top: Ø 9,6/6,2 cm 

5600.48022 8.95
6.71

 Weinkelch
Verre à vin
 Weinkelch

 Cap 38 cl, H 21,5 cm
Max/Top: Ø 8,6/5,5 cm 

5600.48024 6.95
5.21

 Weinkelch
Verre à vin
 Weinkelch

 Cap 75 cl, H 26 cm
Max/Top: Ø 10,6/6,9 cm 

5600.48021 9.85
7.39

 EXALTATION 
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 Becher rauchblau
Gobelet fumé bleu
 Becher rauchblau

 Cap 54,8 cl, H 12,3 cm
Ø 9,3 cm 

8003.96279 10.90
8.18

 Becher rauchblau
Gobelet fumé bleu
 Becher rauchblau

 Cap 36,7 cl, H 8,5 cm
Ø 9 cm 

8003.96242 9.85
7.39

 Becher grafit
Gobelet graphite

 Becher grafit

 Cap 54,8 cl, H 12,3 cm
Ø 9,3 cm 

8003.96179 10.90
8.18

 Becher grafit
Gobelet graphite

 Becher grafit

 Cap 36,7 cl, H 8,5 cm
Ø 9 cm 

8003.96142 9.85
7.39

 Becher kristall
Gobelet crystal
 Becher kristall

 Cap 54,8 cl, H 12,3 cm
Ø 9,3 cm 

8003.96079 8.50
6.38

 Becher kristall
Gobelet crystal
 Becher kristall

 Cap 36,7 cl, H 8,5 cm
Ø 9 cm 

8003.96042 8.50
6.38

 Becher flieder
Gobelet lilas

 Becher flieder

 Cap 54,8 cl, H 12,3 cm
Ø 9,3 cm 

8003.96579 10.90
8.18

 Becher flieder
Gobelet lilas

 Becher flieder

 Cap 36,7 cl, H 8,5 cm
Ø 9 cm 

8003.96542 9.85
7.39

 Becher olive
Gobelet olive
 Becher olive

 Cap 54,8 cl, H 12,3 cm
Ø 9,3 cm 

8003.96479 10.90
8.18

 Becher olive
Gobelet olive
 Becher olive

 Cap 36,7 cl, H 8,5 cm
Ø 9 cm 

8003.96442 9.85
7.39

 Becher taupe
Gobelet taupe
 Becher taupe

 Cap 54,8 cl, H 12,3 cm
Ø 9,3 cm 

8003.96379 10.90
8.18

 Becher taupe
Gobelet taupe
 Becher taupe

 Cap 36,7 cl, H 8,5 cm
Ø 9 cm 

8003.96342 9.85
7.39

 SONIDO (TOGETHER) 

 Die Gläser der Serie TOGETHER machen 

mit ihren stylischen Farbakzenten einfach 

Spass und laden zum kreativen Kombinie-

ren ein: Ob in Kristall, in einem der fünf 

erhältlichen Pastelltöne oder als Kombina-

tion der Farben und Grössen  untereinan-

der – die Gläser sind ein echter Blickfang 

auf jedem Tisch – im Restaurant, in der Bar 

sowie in den eigenen vier Wänden.

Les verres de la série TOGETHER sont tout 

simplement amusants avec leurs accents 

de couleur élégants et vous invitent à les 

combiner de manière créative : que ce 

soit en cristal, dans l'une des cinq teintes 

pastel disponibles ou en combinaison de 

couleurs et de tailles - les verres sont un 

véritable accroche-regard sur chaque table 

- dans le restaurant, dans le bar et aussi 

chez vous à la maison.
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 Flasche
Bouteille
 Flasche

 Cap 112 cl, H 26,3 cm
Max/Top: Ø 8,9/5,4 cm 

7081.70005 13.25
9.94

 Becher hoch
Gobelet haut

 Cap 59 cl, H 14,6 cm
Ø 7,8 cm 

7081.70002 6.10
4.58

 Becher hoch
Gobelet haut
 Becher hoch

 Cap 45 cl, H 13,5 cm
Ø 7,2 cm 

7081.70004 5.15
3.86

 Becher nieder
Gobelet bas

 Becher nieder

 Cap 45 cl, H 10 cm
Ø 8,4 cm 

7081.70001 6.10
4.58

 Becher nieder
Gobelet bas

 Becher nieder

 Cap 35 cl, H 9,2 cm
Ø 7,8 cm 

7081.70003 5.15
3.86

 SUBLIME 

 ARCADIE 

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 40 cl, H 12,6 cm
Ø 9,3 cm 

1500.51001 3.45
2.59

 Shot

 Cap 9 cl, H 6,3 cm
Ø 6,2 cm 

1500.51005 1.70
1.28

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 35 cl, H 9,8 cm
Ø 9,6 cm 

1500.51002 2.85
2.14

 Untertasse
Soutasse

 Untertasse

 Ø 11 cm 
1500.51006 2.65

1.99

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 24 cl, H 8,6 cm
Ø 8,5 cm 

1500.51003 1.85
1.39

 Untertasse
Soutasse

 Ø 14 cm 
1500.51007 2.85

2.14

 Becher
Gobelet

 Cap 16 cl, H 7,3 cm
Ø 7,3 cm 

1500.51004 1.95
1.46

passend/compatible
1500.51005

passend/compatible
1500.51001 
1500.51002
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 FLORIAN 

 Becher Rocks
Gobelet Rocks
 Cap 30 cl, H 10,4 cm

Ø 7,3 cm 
7070.58173 5.05

3.79

 Becher DOF
Gobelet DOF
 Becher DOF

 Cap 37,5 cl, H 11,3 cm
Ø 7,8 cm 

7070.58172 5.30
3.98

 Becher Beverage
Gobelet Beverage

 Cap 43 cl, H 14,1 cm
Ø 7,3 cm 

7070.58171 5.30
3.98

 LOUNGE 2.0 

 Longdrink Longdrink

 Cap 30,5 cl, H 14,9 cm
Ø 7,2 cm 

8004.04151 7.70
5.78

 Softdrink Softdrink

 Cap 24,7 cl, H 12 cm
Ø 7,1 cm 

8004.04152 7.55
5.66

 SOF SOF

 Cap 23,8 cl, H 9,3 cm
Ø 7,8 

8004.04154 7.55
5.66

 Whisky Whisky

 Cap 30,9 cl, H 9,7 cm
Ø 8,6 cm 

8004.04153 7.55
5.66

 BROADWAY COLOR 

 Tumbler Tumbler

 Cap 30 cl, H 9 cm
Ø 8,5 cm 

1500.69001 4.35
3.26

 Becher violet
Gobelet violet

1400.11002 4.95
3.71

 Becher blau
Gobelet bleu
 Becher blau

1400.11001 4.95
3.71
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 OLD SQUARE 

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 36 cl, H 13 cm
Ø 8,4 cm 

1500.12021 6.50
4.88

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 32 cl, H 9,6 cm
Ø 9 cm 

1500.12022 6.25
4.69

 LOUISIANE 

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 36 cl, H 13 cm
Ø 8,5 cm 

1500.12011 6.50
4.88

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 32 cl, H 9,9 cm
Ø 9,4 cm 

1500.12012 6.25
4.69

 BOURBON STREET 

 Shot Shot

 Cap 6 cl, H 7,9 cm
Ø 2,5 cm 

1500.12003 3.45
2.59

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 36 cl, H 13 cm
Ø 8,5 cm 

1500.12001 6.50
4.88

 Becher
Gobelet
 Becher

 Cap 32 cl, H 9,9 cm
Ø 9,4 cm 

1500.12002 6.25
4.69
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 CHAMPAGNER

Exaltation
 Champagner
Champagne

 Cap 30 cl, H 21,1 cm
Max/Top: Ø 7,8/6 cm 

5600.48001 7.30
5.48

5600.48002  |—| 1dl 7.95
5.96

Exaltation

Elegance
 Champagner
Champagne

 Cap 17 cl, H 17,6 cm
Max/Top: Ø 5,7/5,4 cm 

1400.40407 3.55
2.66

1400.40461  |—| 1dl 5.30
3.98

Elegance

Optica
 Prosecco/Spar-

kling Wine
 Cap 21 cl, H 21 cm

Max/Top: Ø 6,7/4,2 cm 
7081.00044 9.55

7.16

Optica

Open Up
 Champagner
Champagne

 Cap 20 cl, H 23,4 cm
Max/Top: Ø 7,4/5,8 cm 

5600.62007 9.15
6.86

5600.62008  |—| 1dl 9.85
7.39

Open Up

Exaltation
 Champagner
Champagne

 Cap 35 cl, H 23,5 cm
Max/Top: Ø 8,2/6,2 cm 

5600.48003 9.85
7.39

5600.48004  |—| 1dl 10.90
8.18

Exaltation

Reims
 Champagner
Champagne

 Cap 14,5 cl, H 15,6 cm
Max/Top: Ø 6,1/5,6 cm 

7080.41040 1.55
1.16

7080.41041  |—| 1dl 2.50
1.88

Reims

Optica
 Champagne

 Cap 30 cl, H 14,8 cm
Max/Top: Ø 10,7/4,2 cm 

7081.00042 13.05
9.79

Optica

Cabernet
 Champagner
Champagne

 Cap 16 cl, H 22,5 cm
Max/Top: Ø 7/5,1 cm 

5600.58005 5.55
4.16

5600.58006  |—| 1dl 6.10
4.58

Cabernet

Vinotheque
 Champagner
Champagne

 Cap 17,5 cl, H 25,1 cm
Max/Top: Ø 7/5 cm 

7081.64107 9.85
7.39

7081.64108  |—| 1dl 11.45
8.59

Vinotheque

Savoie
 Champagner
Champagne

 Cap 17 cl, H 17 cm
Max/Top: Ø 6,1/5,3 cm 

1400.25006 2.50
1.88

1400.25007  |—| 1dl 3.70
2.78

Savoie

Palace
 Champagner C354
Champagne C354

 Cap 23,5 cl, H 23,8 cm
Max/Top: Ø 7,5/4,7 cm 

7081.64007 6.65
4.99

7081.64017  |—| 1dl 8.35
6.26

Palace

Michelangelo
 Champagnerglas

Champagne
 Cap 16 cl, H 18,5 cm

Max/Top: Ø 6,5/5,5 cm 
7081.63033 7.70

5.78
8003.29131  |—| 1dl 9.85

7.39

Michelangelo

Banquet
 Champagner 7
Champagne 7
 Cap 21 cl, H 22,1 cm
Max/Top: Ø 7/4,5 cm 

8003.56007 4.65
3.49

8003.56107  |—| 1dl 6.10
4.58

Banquet

Vino Grande
 Champagner 29
Champagne 29
 Cap 25,8 cl, H 23,2 cm
Max/Top: Ø 7,2/4,9 cm 

7082.64329 10.90
8.18

7082.64330  |—| 1dl 12.75
9.56

Vino Grande

Rubino
 Champagner C244
Champagne C244

 Cap 21 cl, H 23 cm
Max/Top: Ø 7/4,6 cm 

7081.63014 7.15
5.36

7081.63019  |—| 1dl 8.65
6.49

Rubino

Dream
 Champagner

Verre à champa-
gne

 Cap 14 cl, H 19,1 cm
Max/Top: Ø 6/5 cm 

7081.63095 7.55
5.66

7081.63094  |—| 1dl 8.75
6.56

Dream

Mondial
 Champagner 7
Champagne 7
 Cap 20,5 cl, H 21 cm
Max/Top: Ø 7,2/5 cm 

8003.34030 5.70
4.28

8003.34130  |—| 1dl 7.30
5.48

6.56

Mondial

Vino Grande
 Sektschale 08

Champagne 08
 Cap 28,8 cl, H 16 cm
Max/Top: Ø 9,9/9 cm 

7082.64308 10.90
8.18

Vino Grande

Tre Sensi
 Champagner
Champagne

 Cap 14 cl, H 17,8 cm
Max/Top: Ø 6,2/5 cm 

8004.02500 7.15
5.36

8004.02501  |—| 1dl 7.95
5.96

Tre Sensi

Lifestyle
 Champagner
Champagne

 Cap 31 cl, H 22,3 cm
Max/Top: Ø 7,5/5,3 cm 

7082.66003 6.65
4.99

Lifestyle

Soirée
 Champagner 07
Champagne 07
 Cap 19 cl, H 22,7 cm

Max/Top: Ø 6,8/4,4 cm 
7082.64107 7.55

5.66
7082.64110  |—| 1dl 8.35

6.26

Soirée

Broadway
 Sektschale

Champagne
 Cap 25 cl, H 13,8 cm

Ø 11,5 cm 
1500.69006 6.50

4.88

BroadwayWeinland
 Champagnerglas

Verre à champagne

Weinland

 Cap 20 cl, H 21,2 cm
Max/Top: Ø 6,7/4,4 cm 

8003.16090 6.35
4.76

8003.16095  |—| 1dl 7.60
5.70

Taste
 Champagner 7
Champagne 7

 Cap 22,8 cl, H 22,2 cm
Max/Top: Ø 7/4,6 cm 

8003.35030 5.55
4.16

8003.35031  |—| 1dl 7.30
5.48

Taste
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 DIGESTIF

Vino Grande
 Destillatglas 30
Eau de vie 30

 Cap 12 cl, H 20,3 cm
Max/Top: Ø 5,6/4 cm 

7082.64327 9.85
7.39

7082.64527  |—| 2+4cl 11.15
8.36

Vino Grande Willsberger
 Digestif

 Cap 19,1 cl, H 21 cm
Ø 7,4 cm 

8003.26426 15.55
11.66

WillsbergerVinotheque
 Grappakelch

Grappa
 Cap 10,5 cl, H 20,2 cm
Max/Top: Ø 6,5/4,4 cm 

7081.64193 6.90
5.18

7081.64195  |—| 2+4cl 8.65
6.49

Vinotheque

Glencairn
 Whisky

 Cap 19 cl, H 11,7 cm
Max/Top: Ø 6,6/4,6 cm 

7080.58300 8.75
6.56

7080.58301  |—| 4cl 9.85
7.39

Glencairn

Masterpiece
 Grappakelch

Grappa
 Cap 9,5 cl, H 18 cm

Max/Top: Ø 6/4,3 cm 
8003.29092  |—| 2+4cl 8.35

6.26

Masterpiece

Bar Special
 Klare Brände

Digestif
 Cap 6,4 cl, H 18,8 cm

Max/Top: Ø 5,8/3,7 cm 
8003.01120 6.10

4.58
8003.01124  |—| 2+4cl 7.95

5.96

Bar Special Snifter
 Whisky Snifter
Verres à whisky
 Cap 28 cl, H 19,2 cm
Max/Top: Ø 7/5,2 cm 

8004.46017 8.75
6.56

8004.46517  |—| 2+4cl 9.85
7.39

Snifter

Vino Grande
 Shot 20

 Cap 6 cl, H 6,5 cm
Max/Top: Ø 4,5/3,6 cm 

7082.64320 5.30
3.98

Vino Grande

Vinotheque
 Spirits Snifter
 Cap 17 cl, H 16,5 cm

Max/Top: Ø 6,9/4,4 cm 
7081.64192 7.15

5.36
7081.64194  |—| 2+4cl 9.05

6.79

Vinotheque

 Whisky Nosing
 Cap 21,8 cl, H 17,5 cm
Max/Top: Ø 6,6/4,9 cm 

8003.01010 8.75
6.56

8003.01110  |—| 2+4cl 9.30
6.98

 Whisky Nosing

Dublino
 Shotglas

Shot
 Cap 5,7 cl, H 9 cm

Ø 5,2 cm 
8004.09401  |—| 2+4cl 3.05

2.29

Dublino

Vino Grande
 Digestif 23

 Cap 13,5 cl, H 19,7 cm
Max/Top: Ø 5,8/4,4 cm 

7082.64323 9.85
7.39

7082.64523  |—| 2+4cl 11.15
8.36

Vino Grande

Mixology
 Spirits

 Cap 23 cl, H 11 cm
Max/Top: Ø 7,7/5 cm 

7081.73017 8.35
6.26

Mixology Dublino
 Shotglas

Shot
 Cap 3,4 cl, H 7,1 cm

Ø 4,5 cm 
8004.09100  |—| 2cl 2.85

2.14

Dublino

Spirits
 Sherry
Spirits

 Cap 12 cl, H 19 cm
Max/Top: Ø 6/4 cm, Fuss/

pieds Ø 6cm 
5600.66001 5.70

4.28
5600.66005  |—| 5cl 7.05

5.29

Spirits
 Rhum
Spirits

 Cap 17 cl, H 12,7 cm
Ø 7,4 cm 

5600.66002 5.30
3.98

5600.66006  |—| 2+4cl 7.30
5.48

Snifter
 Whisky Tumbler

Gobelet à whisky
 Cap 34 cl, H 11,2 cm

Max/Top: Ø 8,3/6,6 cm 
8004.46016 6.90

5.18

Snifter

 Whisky Whisky

 Cap 34 cl, H 13,4 cm
Max/Top: Ø 9,6/6 cm 

8003.26415 13.30
9.98
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 BAGUETTE VMS 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.60000  21,6 cm 3,6 mm  4.75  3.56

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.60010  20,5 cm 3,6 mm  4.75  3.56

 Tafelmesser Hohlheft
Couteau de table manche creux
8002.60020  24,6/13 cm 13,8 mm  8.35  6.26

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.60100  14,3 cm 2,2 mm  2.85  2.14

 Espressolöffel
Coullère à espresso
8002.60200  11,4 cm 1,8 mm  2.65  1.99

 Vorspeiselöffel
Cuillère à Hors d'oeuvre
8002.60300  18,6 cm 3 mm  4.20  3.15

 Vorspeisegabel
Fourchette à hors d'oeuvre
8002.60310  18,3 cm 3 mm  4.20  3.15

 Vorspeisemesser Hohlheft
Couteau à hors d'oeuvre m.creu
8002.60320  20,6/11,7 cm 12 mm  7.95  5.96

 Gourmetlöffel
Cuillère gourmet
8002.18703  18,7 cm 2,7 mm  4.75  3.56

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli

 BELMORE 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
7733.02000  21 cm 3,5 mm  4.20  3.15

 Tafelgabel
Fourchette de table
7733.02010  21 cm 3,5 mm  4.20  3.15

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table monobloc
7733.02020  24,1/12,3 cm 7,5 mm  5.30  3.98

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
7733.02100  14 cm 3 mm  2.65  1.99

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
7733.02200  11,5 cm 3 mm  2.35  1.76

 Vorspeisenlöffel
Cuillère à hors d'oeuvre
7733.02300  18,8 cm 3,5 mm  3.95  2.96

 Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre
7733.02310  18,7 cm 3,5 mm  3.95  2.96

 Vorspeisemesser VH
Couteau à hors d'oeuvre mono
7733.02320  21,5/11 cm 7,1 mm  5.05  3.79

 Gourmetlöffel
Cuillère Gourmet
7733.02700  18,7 cm 2,7 mm  4.20  3.15

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli
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 JULIA 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.04000  19,8 cm 3 mm  4.90  3.68

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.04010  20,2 cm 3 mm  4.90  3.68

 Tafelmesser
Couteau de table
8002.04020  22,7/10,7 cm 6 mm  6.35  4.76

 Steakmesser
Couteau à steak
8002.04050  21,8 cm 6,2 mm  6.35  4.76

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.04100  14,1 cm 2,2 mm  3.15  2.36

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.04200  10,9 cm 1,9 mm  2.85  2.14

 Vorspeiselöffel
Cuillère à hors d`oeuvre
8002.04300  18,8 cm 2,4 mm  4.75  3.56

 Vorspeisegabel
Fourchette à hors d`oeuvre
8002.04310  19 cm 2,4 mm  4.75  3.56

 Vorspeisemesser
Couteau à hors d`oeuvre
8002.04320  21/9,8 cm 6,5 mm  5.85  4.39

 Limonadenlöffel
Cuillère à cocktail
8002.04400  20,8 cm 2,2 mm  3.95  2.96

 Fischmesser
Couteau à poisson
8002.04620  20,2 cm 2,5 mm  4.90  3.68

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli

 PRISMA 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Dicke/époisseur Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.57000  20,7 cm 3 mm  5.30  3.98

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.57010  20,9 cm 3 mm  5.30  3.98

 Tafelmesser Vollheft
Couteau de table mono
8002.57020  22,7/10,7 cm 5,4 mm  6.35  4.76

 Steakmesser Vollheft
Couteau à steak mono
8002.57050  23,5 cm 5,5 mm  7.55  5.66

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.57100  14,3 cm 2,2 mm  3.15  2.36

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.57200  11,1 cm 2 mm  2.85  2.14

 Vorspeiselöffel
Cuillère à hors d'oeuvre
8002.57300  18,8 cm 2,7 mm  4.90  3.68

 Vorspeisegabel
Fourchette à hors d'oeuvre
8002.57310  18,9 cm 2,7 mm  4.90  3.68

 Vorspeisemesser VH
Couteau à hors d'oeuvre mono
8002.57320  21,1/10 cm 5,1 mm  6.25  4.69

 Limonadenlöffel
Cuillère à cocktail
8002.57400  20,9 cm 2,5 mm  3.95  2.96

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

poliert / poli
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 REVIVE 

 Das Design von Revive ist die Verschmelzung von Vintage und surrealistischem Design. 
Revive kombiniert elegante Wellenlinien und freche Formen, um eine einzigartige und inno-
vative Besteckserie zu schaffen. Hergestellt aus hochwertigem Edelstahl mit matt-schwar-
zer PVD-Beschichtung wird es zum Blickfang auf jeder Tafel.

Le design de Revive est la fusion d'un design surréaliste et vintage à la fois. Revive combine 
des lignes ondulées élégantes et des formes audacieuses pour créer une série de couverts 
unique et innovante. Fabriqué en acier inoxydable de haute qualité avec un revêtement 
PVD noir mat, il attirera tous les regards sur chaque table.

Art-Nr./No d’article Länge/longueur  Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8002.72000  20,5 cm  7.85  5.89

 Tafelgabel
Fourchette de table
8002.72010  20,5 cm  7.85  5.89

 Tafelmesser
Couteau de table
8002.72020  23 cm  8.50  6.38

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8002.72100  12,5 cm  5.55  4.16

 Aperogabel
Fourchette appetizer
8002.72200  13,3 cm  5.70  4.28

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8002.72210  11,5 cm  5.55  4.16

 Vorspeisenmesser
Couteau à hors d'oeuvre
8002.72220  20 cm  8.35  6.26

 Vorspeisenlöffel
Cuillère à hors d'oeuvre
8002.72300  18 cm  7.30  5.48

 Vorspeisengabel
Fourchette à hors d'oeuvre
8002.72310  18,5 cm  7.30  5.48

 Limonadenlöffel
Cuillère à cocktail
8002.72400  20,5 cm  6.65  4.99

 Serviergabel
Fourchette à servir
8002.72410  21,5 cm  6.90  5.18

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

 PROFILE 

Art-Nr./No d’article Länge/longueur  Preis/prix

 Tafellöffel
Cuillère de table
8022.12000  20,6 cm  9.85  7.39

 Tafelgabel
Fourchette de table
8022.12010  20,8 cm  9.85  7.39

 Tafelmesser
Couteau de table
8022.12020  23 cm  11.95  8.96

 Steakmesser
Couteau à steak
8022.12050  23 cm  11.95  8.96

 Kaffeelöffel
Cuillère à café
8022.12100  14 cm  6.65  4.99

 Espressolöffel
Cuillère à espresso
8022.12200  11 cm  6.50  4.88

 Vorspeiselöffel
Cuillère à hors d'oeuvre
8022.12300  18,3 cm  9.30  6.98

 Vorspeisegabel
Fourchette à hors d'oeuvre
8022.12310  18,5 cm  9.30  6.98

 Vorspeisemesser
Couteau à hors d'oeuvre
8022.12320  20,2 cm  11.45  8.59

 Limolöffel
Cuillère à cocktail
8022.12400  19,3 cm  7.95  5.96

 Gourmetlöffel
Cuiller à gourmet
8022.12650  18,2 cm  9.85  7.39

Edelstahl 18/10 / inox 18/10

PVD-beschichtet / revêtement PVD
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 STEAK/PIZZA 

   
Hepp
 Steakmesser
Couteau à steak

8006.55100  25,2/13,5 cm 28.55 24.27

Hepp
 Steakgabel
Fourchette à steak

8006.55200  21,2 cm 22.65 19.25

 Steakmesser
Couteau à steak

8002.90028  24/11,5 cm 16.50 14.03

 Steakmesser Safari
Couteau à steak Safari

8002.90025  23,5 cm 11.15 9.48

Victorinox
 Steakmesser gross SwissClassic
Couteau à steak grande

8006.80460  25 cm 21.15 17.98

Victorinox
 Steakmesser Swiss Classic
Couteau à steak Swiss Classic

8002.90022  22/11 cm 6.30 5.36

Victorinox
 Steakmesser Gourmet
Couteau à steak gourmet

8002.90020  23,2/12 cm 9.05 7.69

Victorinox
 Steak & Pizzamesser Gourmet
Couteau à steak&pizza gourmet

8002.90021  23,2/12 cm 9.05 7.69

 Steakmesser Mono
Couteau à steak mono

8002.90601  23,5 cm 4.75 4.04

 Steakmesser
Couteau à steak
 Inox, Feinwellenschliff, POM-Griff schwarz
Inox, scie fine, manche POM noir

8002.90400  22,7 cm 5.70 4.85

 Steakmesser
Couteau à steak

8006.91900  22 cm 3.55 3.02

 Steakmesser
Couteau steak

8020.00080  25,7 cm 5.60 4.76

 Steakmesser
Couteau à steak

8006.91901  22/11 cm 2.65 2.25

 Pizzamesser
Couteau à pizza

8002.90300  22,3 cm 6.10 5.19

 Steakmesser
Couteau à steak

8002.90100  20,3 cm 6.10 5.19
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 KÜCHENTEXTILIEN / LINGE DE CUISINE 

   
 Geschirr-Gläsertuch 10 pcs.
Essuie-vaiselle 10 pcs.
 10-tlg. 45 % Baumwolle, 55 % Leinen
10 pcs. 45 % coton, 55 % lin

8270.50004  80 x 60 cm 41.50 35.28
(3.53 p. pc)

8270.50005  80 x 60 cm 41.50 35.28
(3.53 p. pc)

8270.50006  80 x 60 cm 41.50 35.28
(3.53 p. pc)

8270.50007  80 x 60 cm 41.50 35.28
(3.53 p. pc)

 Geschirrtuch kariert 10 pcs.
Essuie-vaisselle 10 pcs.
 100 % Baumwolle, preisgünstig, Design kann sich 
ändern, set à 10 pièces
100 % coton, très avantageux, design peut se 
changer, set à 10 pièces

8009.10375  50 x 70 cm 22.50 19.13
(1.91 p. pc)

8009.10376  50 x 70 cm 22.50 19.13
(1.91 p. pc)

 Grubentuch
Torchon universel
 100 % Baumwolle, Gewicht 110 g/m2, 
robust,fusselarm, schnell trocknend und 
saugfähig,mit Aufhänger
100 % coton, poids 110g/m2, robuste, ne 
peluchepas, séchage rapide et absorbant, avec 
attache

8005.03735  100 x 50 cm 2.95 2.51

 Grubentuch blau
Torchon universel Global
 im klassischen Weiss-Blau-Karo, Vollzwirn,100 % 
Baumwolle
Carrés clasiques bleu et blanc, fil double 
retors,100 % coton

8009.10341  90 x 46 cm 7.25 6.16

 Geschirrtuch 2-er Set
Essui-vaiselle structure set à 5
 Mikrofasertuch bestehend aus 85% Polyester und 
15% Polyamid
Microfibre composée de 85% de polyester et de 
15% de polyamide

3000.60004  60 x 40 cm 14.00 11.90
(5.95 p. pc)

3000.60009  60 x 40 cm 14.00 11.90
(5.95 p. pc)

3000.60010  60 x 40 cm 14.00 11.90
(5.95 p. pc)

3000.60011  60 x 40 cm 14.00 11.90
(5.95 p. pc)

3000.60012  60 x 40 cm 14.00 11.90
(5.95 p. pc)

 Mikrofasertuch
Chiffon microfibre
 Mikrofasertuch bestehend aus 85% Polyester und 
15% Polyamid
Microfibre composée de 85% de polyester et de 
15% de polyamide

3000.72009  60 x 40 cm 6.95 5.91
3000.72010  60 x 40 cm 6.95 5.91
3000.72011  60 x 40 cm 6.95 5.91
3000.72012  60 x 40 cm 6.95 5.91
3000.72015  60 x 40 cm 6.95 5.91

 Vorbinder weiss
Demi tablier blanc
 100 % Baumwolle, robuste Qualität, Bändel aus 
einem Stück, Paket mit 3 Stück
100 % coton, qualité robuste, rubans en une 
pièce, paquet à 3 pièces

8270.50011  80 x 60 cm 25.95 22.06
(7.35 p. pc)

 Küchenschürze
Tablier de cuisine
 aus weisser Baumwolle, robuste Qualität, sorgfälti-
ge Verarbeitung, Zwirnkette
en coton blanc, qualité robuste, soigneusement 
traité, chaîne de fil retors

8009.10319  84 x 100 cm 30.55 25.97
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 PFEFFER- UND SALZMÜHLEN / MOULINS À POIVRE ET SEL 

   
ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle Eiche geölt
Moulin à poivre/sel chêne huilé
 Eichenholz geölt hell, Ceramic-Mahlwerk
Chêne huilé clair, broyeur céramique

161383100  Ø 6,2 x H 17 cm 51.70 43.95
161385100  Ø 6,2 x H 20 cm 58.80 49.98

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle Eiche geölt
Moulin à poivre/sel chêne huilé
 Eichenholz geölt dunkel, Ceramic-Mahlwerk
Chêne huilé foncé, broyeur céramique

161384100  Ø 6,2 x H 17 cm 51.70 43.95
161386100  Ø 6,2 x H 20 cm 58.80 49.98

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle SET MP46
Moulin à poivre/sel SET MP46
 Eiche lackiert/Edelstahl, Ceramic-Mahlwerk Cera-
Cut® 
Chêne laqué/inox, broyeur céramique CeraCut®

161148100  Ø 50 mm x H 15 cm 58.80 49.98
(24.99 p. pc)

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle SET MP47
Moulin à poivre/sel SET MP47
 Eiche lackiert/Edelstahl, Ceramic-Mahlwerk Cera-
Cut® 
Chêne laqué/inox, broyeur céramique CeraCut®

161148101  Ø 59 mm x H 20 cm 79.90 67.92
(33.96 p. pc)

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle weiss MP25
Moulin à poivre/sel blanc MP25
 Holz sandgestrahlt/Edelstahl, Ceramic-Mahlwerk 
CeraCut® 
Bois sablée/inox, broyeur céramique CeraCut®

161148105  Ø 50 mm x H 15 cm 30.20 25.67
161148107  Ø 50 mm x H 15 cm 30.20 25.67

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle braun MP27
Moulin à poivre/sel brun MP27
 Holz sandgestrahlt/Edelstahl, Ceramic-Mahlwerk 
CeraCut® 
Bois sablée/inox, broyeur céramique CeraCut®

161148107  Ø 50 mm x H 15 cm 30.20 25.67
161148108  Ø 59 mm x H 20 cm 39.95 33.96

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle MP52
Moulin à poivre/sel MP52
 Akazienholz, Ceramic-Mahlwerk, um ein vielfach 
gesteigertes Mahlergebnis gegenüber herkömm-
lichen Mühlen 
Bois d'acacia, broyeur céramique, résultat de 
broyage augmenté par rapport aux moulins tra-
ditionels

161152100  Ø 65 mm x H 19 cm 44.65 37.95

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer-/Salzmühle SET MP125
Moulin à poivre/sel SET MP125
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique

161199100  Ø 6,2 x H 13,3 cm 37.60 31.96
(15.98 p. pc)

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle SET MP129
Moulin à poivre/sel SET MP129
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique

161373100  Ø 6,2 x H 13,3 cm 37.60 31.96
(15.98 p. pc)

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle
Moulin à poivre/sel
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique

161371100  Ø 5,8 x H 12,3 cm 19.95 16.96

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle
Moulin à poivre/sel
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique

161372100  Ø 5,8 x H 12,3 cm 19.95 16.96

ADHOC «Yaso»
 Pfeffer/Salzmühle SET
Moulin à poivre/sel SET
 Kunststoff/Eichenholz, Ceramic Mahlwerk
Matière plastique/bois de chêne, broyeur céra-
mique

161370100  Ø 5,8 x H 12,3 cm 38.80 32.98
(16.49 p. pc)
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 KOCHEN AM TISCH 

   
KISAG «LongFire»
 Rechaud
Réchaud
 Inox, 2 Stunden Brenndauer, Gasbrenner 1,3 kW 
Inox, 2 heures durée de combustion, brûleur à gaz 
1,3 kW 

8005.30054  Ø 20 cm, H 11 cm 173.95 147.86

KISAG «Rustica»
 Rechaud
Réchaud
 schwarz, mit Standardgasbrenner
noir, avec brûleur à gaz standard 

8005.30057  Ø 23 cm, H 10 cm 105.70 89.85

KISAG «Kiga»
 Nachfülldose
Bonbonne de rechange
 Gasdose
Bonbonne de gaz

8005.31402  0,4 L 6.55 5.57
8005.31403  0,6 L 7.50 6.38

 Hitzeverteiler Rechaud
Diffuseur pour Réchaud
 Aluminium, ermöglicht gleichmässige Hitzever-
teilung 
En aluminium, permet une répartition régulière de 
la chaleur sur le fond

8020.00008  Ø 15,5 cm 7.50 6.38

«Alpes»
 Rechaud
Réchaud
 Sockel aus Naturholz, mit Pastenbrenner 
Socle en bois naturel, avec brûleur à pâte

8020.00005  Ø 21 cm 57.60 48.96

«Modern»
 Rechaud
Réchaud
 Inox, mit Pastenbrenner 
Inox, avec brûleur à pâte 

8020.00006  Ø 19 cm 37.60 31.96

SPRING «SwissEco»
 Rechaud
Réchaud
 Edelstahl poliert, inkl. Pastenbrenner
Acier inoxydable poli, avec brûleur à gel combus-
tible

8006.20413  Ø 18 cm 79.85 67.87

«Alpes» 
 Windschutz Rechaud
Paravent à réchaud
 für alle Rechauds bis Ø 23 cm geeignet 
pour tous les réchauds jusqu'à  Ø 23 cm 

8020.00009  Ø 23 cm 25.85 21.97

STÖCKLI «Classic»
 Rechaud für Brennsprit
Réchaud à alcool
 Schwarz,  für Brennsprit
noir, Réchaud à alcool

8005.30026  Ø 24 cm 163.50 138.98

STÖCKLI «Classic»
 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 aus Gusseisen, schwarz, robust, 
en fonte d’acier, noir, qualité lourde, 

8005.30030  0,7 L, Ø 14 cm  1 Pers. 44.65 37.95

STÖCKLI «Classic»
 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 aus Gusseisen, rot/schwarz, robust, 
en fonte d’acier, rouge/noir, qualité lourde, 

8005.30201  0,7 L, Ø 14 cm  1 Pers. 35.15 29.88
8005.30202  1,5 L, Ø 18 cm  2 Pers. 58.80 49.98
8005.30203  2,7 L, Ø 22 cm  4 Pers. 86.90 73.87

STÖCKLI «Elégance»
 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 aus Gusseisen, schwarz, robust, 
en fonte d’acier, noir, qualité lourde, 

8005.30205  2,3 L, Ø 21 cm  4 Pers. 113.50 96.48
8005.30206  3 L, Ø 24 cm  6 Pers. 117.25 99.66
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 KOCHEN AM TISCH 

Le Creuset
 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 aus unzerbrechlichem Gusseisen, vollständig 
emailliert in kirschrot 
en fonte d’acier incassable, entièrement émaillé 
en flamme rouge

8001.64916  Ø 16 cm  2 Pers.157.60 133.96
8001.64818  Ø 18 cm  2 Pers.173.95 147.86
8001.64820  Ø 20 cm  4 Pers.191.70 162.95
8001.64922  Ø 22 cm  6 Pers.211.55 179.82
8001.64924  Ø 24 cm  6 Pers.230.50 195.93

 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 aus unzerbrechlichem Gusseisen, vollständig 
emailliert in feuerrot. 
en fonte d’acier incassable, entièrement émaillé 
en flamme rouge 

8001.64715  Ø 15 cm  1 Pers 43.50 36.98
8001.64717  Ø 17 cm  2 Pers 51.70 43.95
8001.64719  Ø 19 cm  2-3 Pers 57.60 48.96
8001.64721  Ø 21 cm  4 Pers 78.55 66.77
8001.64723  Ø 23 cm  6 Pers 86.90 73.87

 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 1-2 Portionen
1-2 portions

8001.64518  0,9 L, Ø 18 cm, H 7 cm 55.25 46.96
8001.64520  1,8 L, Ø 20 cm, H 9 cm 82.10 69.79
8001.64522  2,3 L, Ø 22 cm, H 9,5 cm 143.50 121.98

 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 Schwarz/crème, Dekor weiss
noir/crème, décor blanc

8001.64021  Ø 21 cm 96.20 81.77
8001.64023  Ø 23 cm 99.75 84.79

STÖCKLI «Alpaufzug/Alpage»
 Fonduecaquelon
Caquelon à fondue
 Käsefonduecaquelon aus feuerfester Qualitätske-
ramik, spülmaschinentauglich.
Caquelon à queue en céramique, Passe au lave-
vaisselle, approprié pour induction

8005.30210  3 L, Ø 23 cm, H 10 cm 93.75 79.69

STÖCKLI «Basic»
 Fondue-Garnitur
Ensemble à fondue
 Fondue-Topf inkl. Spritzschutz aus Edelstahl 
gebürstet, Rechaud verchromt, Rechaudunterteil 
aus schwarzem Holz, inkl. Pastenbrenner und 6 
Gabeln. 
Caquelon avec protection anti-éclaboussures en 
acier inoxydable brossé, rechaud chromé, socle en 
bois laqué noir, avec brûleur et 6 fourchettes. 

8006.20410  2 L, Ø 18 cm 198.95 169.11

 Käsefondue-Set Rot
Service à fondue rouge
 Caquelon innen antihaftbeschichtet, aussen email-
liert. Griff aus gebürstetem Edelstahl. Fondue 
Rechaud PEAK aus poliertem Edelstahl. Inklusive 
Pastenbrenner und 6 Gabeln BASIC.
Caquelon avec revêtement antiadhésif à 
l'intérieur, émaillé à l'extérieur. Poignée en inox 
brossé. Réchaud à fondue PEAK en inox poli. 
Inclut un brûleur à pâte et 6 fourchettes BASIC.

8006.20225  2 L, Ø 23 cm 218.80 185.98
8006.20226  2 L, Ø 23 cm 218.80 185.98

KISAG
 Fondue-Caquelon
Caquelon à fondue
 Guss mattschwarz emailliert, inkl. Spritzschutz, 
En fonte émailée noir mat incl. couvercle

8131.00002  1,7 L, Ø 18 cm 64.65 54.95

«hot&safe»
 Sicherheitsbrenner
Bruleur sécurité
 Inox 18/10, für Brennflüssigkeit «hot&safe» 
Inox 18/10, pour liquide combustible «hot&safe»

5906.26879    21.85 18.57

«hot&safe»
 Brenn-Flüssigkeit
Liquide combustible

8005.30994  1 L 11.70 9.95

STÖCKLI
 Fonduegabeln 6 pcs
Fourchette à fondue 6 pcs
 3-zinkig, mit Kunststoffgriff, 6-teilig
3-dents, avec manche plastique, 6 pièces

8005.30018  29,2 cm 55.25 46.96
(7.83 p. pc)
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 KOCHEN AM TISCH 

«Alpes»
 Fonduegabeln 6 pcs
Fourchette à fondue 6 pcs
 Griff ABS schwarz mit Dekor weiss, 3-zinkig, 
6-teilig
Manche ABS noir avec décor blanc, 3-dents, 6 
pièces

8020.00026  28 cm 45.85 38.97
(6.50 p. pc)

 Käsefonduegabeln 6 pcs
Fourchettes à fondue fromage 6
 dreizackig, vollständig aus hygienischem Inox 
18/10, 6-teilig 
3-dents, entièrement en inox 18/10 hygiénique, 
6 pièces 

8002.90016  25 x 11,5 cm 66.95 56.91
(9.49 p. pc)

 Fleischfonduegabeln 6 pcs
Fourchettes à fondue bourg. 6p
 zweizackig, mit Unterscheidungsrillen, vollständig 
aus hygienischem Inox 18/10, 6-teilig 
2-dents, avec marquage de reconnaissance, 
entièrement en inox 18/10 hygiénique, 6 pièces 

8002.90015  27 x 11,5 cm 61.15 51.98
(8.66 p. pc)

 Mongolensieb
Passoire
 für Fondue Chinoise / Mongolentopf 
pour fondue Chinoise / Marmite Mongole

8179.00015  12 cm 4.10 3.49

STÖCKLI «Twinboard»
 Raclette Basisgerät
Raclette appareil de base
 Raclettegerät für 2 Portionen, mit Fortsetzungs-
gerät erweiterbar bis auf 5 Geräte (10 Personen), 
mit antihaftbeschichteter Grillplatte, mit Parkdeck, 
inkl. Anschlusskabel, 2 Raclettepfännchen anti-
haftbeschichtet und 2 Spachtel inbegriffen
Grill à raclette pour 2 personnes, pouvant être 
étandu à 5 appareils maximum (10 portions), 
plaque à griller avec revêtement anti-adhérent, 
avec une place adéquate pour poser les poêlons 
pendant le repas, avec le câble de raccordement, 
2 poêlons à raclette non adhésifs et spatules inclus

8005.30080  27 x 11, H 12 cm 132.90 112.97
8005.30082  27 x 11, H 12 cm 148.20 125.97

STÖCKLI «Twinboard»
 Raclette Fortsetzungsgerät
Raclette appareil continuation
 Erweiterungsgerät zu Basisgerät, mit antihaftbe-
schichteter Grillplatte, mit Parkdeck, inkl. Verbin-
dungskabel und Verbindungsadapter, 2 Raclette-
pfännchen antihaftbeschichtet und 2 Spachtel 
inbegriffen 
Appareil continuation pour appareil de base, 
plaque à griller avec revêtement anti-adhérent, 
avec une place adéquate pour poser les poêlons 
pendant le repas, avec le câble de liaison et 
l’adaptateur, 2 poêlons à raclette non adhésifs et 
spatules inclus

8005.30081  27 x 11, H 12 cm 132.90 112.97
8005.30083  27 x 11, H 12 cm 148.20 125.97

STÖCKLI «Twinboard»
 Raclette Twinbord Set
Raclette Twinboard set
 bestehend aus Basis- und Fortsetzungsgerät 
composant de l’appareil de base et une appareil 
continuation

8005.30084  54 x 11, H 12 cm 254.05 215.94
8005.30085  54 x 11, H 12 cm 270.55 229.97

STÖCKLI
 Raclettespachtel Set à 4 Stück
Spatule à raclette set à 4 pcs.
 ergonomisches Design, aus hygienischem Kunst-
stoff 
Pratique, en plastique (l’hygiène est assurée)

8005.30090  13 x 4,8, H 0,2 cm 13.25 11.26
(2.82 p. pc)

 Raclettepfännchen Set à 2 Stück
Poêlons à raclette set à 2 pcs.
 mit Antihaft-Beschichtung 
revêtement antiadhésif

8005.30091  90 x 90, H 14 mm 14.80 12.58
(6.29 p. pc)

STÖCKLI
 Pfännchenhalter Set à 2 Stück
Support de poêlons set à 2 pcs.
 Inox 

8005.30092  14,5 x 8,5, H 2 cm 19.50 16.58
(8.29 p. pc)

STÖCKLI «Swing»
 Racletteofen
Four à raclette
 Das traditionelle Schweizer Raclette zum Abstrei-
chen des Raclettekäses von handelsüblichen Käse-
blöcken. Käsehalter aus Edelstahl, höhenverstell-
bar, kipp- und schwenkbar, spülmaschinentaug-
lich, mit Grillplatte aus Aluguss antihaftversiegelt
La traditionelle raclette suisse. Pour enlever le fro-
mage à raclette du bloc de fromage du commer-
ce. Support à fromage en inox, réglable en haut-
eur, pivotant et basculable, lave-vaiselle, plaque à 
gril en fonte d'aluminium antiadhérant

8005.30093  35 x 16, H 21 cm 178.80 151.98
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 SERVIERGESCHIRR / ARTICLES POUR SERVICE 

   
 Mini Servierpfanne mit Brett
Poêle à servir avec soucoupe

8006.20046  11 x 16 x H 3 cm 43.50 36.98

 Mini Grillpfanne mit Brett
Poêle à servir avec soucoupe

8006.20041  13,5 x 13,5 cm 34.65 29.45
8006.20042  15,5 x 15,5 cm 43.50 36.98
8006.20043  19 x 19 cm 51.70 43.95

 Mini Servierpfanne mit Brett
Poêle à servir avec soucoupe

8006.20044  Ø 16 cm 42.30 35.96
8006.20045  Ø 18 cm 49.35 41.95

 Käseschnitteplatte
Plat à croûtes de fromage

8020.00055  Ø 21 x H 6 cm 49.90 42.42

 Servierpfanne
Poêle à servier
 Kaltgeschmiedetes, geschwärztes Eisen, indukti-
onsgeeignet, schwere Qualität 
Forgé à froid, noirci, induction, qualité lourde.

8005.30801  Ø 20 x H 3 cm 28.90 24.57
8005.30802  Ø 24 x H 3 cm 31.70 26.95
8005.30803  Ø 27,5 x H 3,5 cm 46.90 39.87
8005.30804  Ø 32 x H 3,5 cm 70.55 59.97
8005.30805  Ø 36 x H 3,5 cm 96.20 81.77

 Korkuntersetzer magnetisch
Souplat en liège magnetique
 aus Naturkorkgranulat, mit Magnetkern 
Dessous en liège aimanté, en liège naturel, avec 
aimant 

8005.03807  Ø 19,5 x H 1 cm 11.70 9.95

 Unterteller aus Holz
Soucoupe en bois
 aus unbehandeltem, naturbelassenem Buchholz, 
Oberfläche fein geschliffen, mit Saftrinne, nicht 
spülmaschinengeeignet
en bois en hêtre non traité naturel, surface meu-
lée, avec rigole à jus, ne convient pas au lavevais-
selle

8006.94050  Ø 25 x H 1,4 cm 11.70 9.95

 Steakbrett komplett
Planche à steak complète
 inklusive ovale Beilagenschale und 4 Saucennäpf-
chen aus Porzellan, sowie bis 230°C erhitzbarer 
Speckstein mit Hitzeschutz als Steinunterlage 
y compris coupelle ovale et 4 godets à sauce en 
porcelaine, ainsi qu'une pierre-ardoise chauffable 
à 230°, avec protection calorifuge de la planche

8005.50800  40 x 27,5 cm 218.80 185.98

 Steakbrett einzeln
Planche à steak seul 

8005.50830  40 x 27,5 cm 141.10 119.94

 Grillstein
Pierre-ardoise 

8005.50821  20 x 10 cm 35.15 29.88

 Hitzeschutz
Protection 

8005.50822  20 x 10 cm 9.35 7.95

 Souffléform
Ramequin 

8001.55060  8 cl / Ø 7 x H 3,5 cm 6.80 5.78

 Ovale Gratinschale
Plat ovale 

8001.50000  16,5 cm x H 3,3 cm 21.50 18.28

 Servierbrett
Planche de service
 aus geöltem Eichenholz, Saftrille, ø 9,5 cm runde 
Aussparung
en bois chêne huilé, avec rigole,avec trou ø 9,5 cm

8582.00808  37 x 25 x H 2 cm 32.90 27.97

Passende Artikel/Articles compatibles

 Servier-/Frittierkorb
Panier de friture / service 

8005.03827  Ø 8,5 x 10 cm x H 7,5 cm 21.15 17.98

 Servier-Frittierkorb schwarz
Panier de friture noir 

8582.40624    17.40 14.79

 Gourmetglas
Bocal gourmet 

8500.00300  Cap 30 cl, H 4,8 cm<br>Ø 12 cm 3.45 2.93

 Souffléform hoch
Moule à soufflé haut 

8001.55070  40 cl / Ø 10 x H 6,5 cm 13.50 11.48

 Henkelbecher weiss
Gobelet blanc 

8582.40637  50 cl / Ø 10 x H 9 cm 13.30 11.31

 Bräter rund aus Gusseisen
Cocotte ronde en fonte émaillé 

8006.98300  Ø 10 x H 9 cm 96.20 81.77
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 VALO 

 Auf Gastronorm-Grössen basierende, sta-

pelbare Boxen und Tabletts bilden das 

Herzstück des innovativen und erweiter-

baren Buffetsystems, das zahlreiche 

Kombinationsmöglichkeiten nicht nur 

innerhalb des VALO Sortiments zulässt, 

sondern auch mit vielen weiteren APS 

Produkten. Geeignet für die vielseitige 

Speisenpräsentation ist VALO somit ein 

universelles System, das mit seinem 

umfangreichen und multifunktionalen 

Zubehörsortiment Lösungen für alle 

Anforderungen bietet.

Des boîtes et des plateaux empilables, 

basés sur les dimensions gastronorme, 

constituent le coeur de ce système de 

buffet innovant et extensible, qui per-

met de nombreuses combinaisons non 

seulement au sein de la gamme VALO, 

mais aussi avec de nombreux autres pro-

duits APS. VALO est donc un système 

universel qui offre des solutions à toutes 

les exigences grâce à sa vaste gamme 

d’accessoires multifonctionnels.

 Holzbox GN 1/1
Base bois GN 1/1

8582.14000  GN 1/1, H 4,5 cm 85.85 72.97

 Holzbox GN 1/1
Base bois GN 1/1

8582.14001  GN 1/1, H 8,5 cm 105.60 89.76

 Holzbox GN 1/1
Base bois GN 1/1

8582.14002  GN 1/1, H 16,5 cm 152.70 129.80

 Holzbox GN 1/2
Base bois GN 1/2

8582.14003  GN 1/2, H 4,5 cm 61.15 51.98

 Holzbox GN 1/2
Base bois GN 1/2

8582.14004  GN 1/2, H 8,5 cm 74.05 62.94

 Holzbox GN 1/2
Base bois GN 1/2

8582.14005  GN 1/2, H 16,5 cm 105.60 89.76

 Holzbox GN 1/3
Base bois

8582.14006  GN 1/3, H 4,5 cm 52.90 44.97

 Holzbox GN 1/3
Base bois GN 1/3

8582.14007  GN 1/3, H 8,5 cm 61.15 51.98

 Holzbox GN 2/4
Base bois GN 2/4

8582.14008  GN 2/4, H 4,5 cm 66.95 56.91

 Holzbox GN 2/4
Base bois GN 2/4

8582.14009  GN 2/4, H 8,5 cm 79.80 67.83

Eichenholz 
geölt

Chêne huilé
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 VALO 

 Einsatz für GN 1/1
Insert pour GN 1/1

8582.14021  GN 1/1, H 6 cm 42.30 35.96

 Einsatz für GN 2er Set
Insert pour GN er
ohne Holzbox
sans base de bois

8582.14022  GN 1/2, H 6 cm 23.45 19.93
(9.97 p. pc)

 Naturschieferplatte GN1/1
Plate ardoise GN1/1
 Hervorragende Kältespeicherung, wasserdichte 
Oberfläche, mit rutschfesten Füsschen
Emmagasinage de froid remarquable, surface 
imperméable à l’eau, pieds anti-glisse

8582.01001  GN 1/1 19.75 16.79
8582.01002  GN 2/4 8.20 6.97
8582.01003  GN 1/2 10.90 9.27
8582.01004  GN 1/3 6.65 5.65

 GN 1/1 Einsatz
GN 1/1 bac

8582.14036  GN 1/1, H 14 cm 39.95 33.96
8582.14037  GN 1/2, H 13 cm 29.80 25.33

 Antirutschmatte GN1/1
Tapis antidérapant GN1/1

8582.14038  GN 1/1 11.70 9.95
8582.14039  GN 1/2 9.95 8.46
8582.14040  GN 2/4 9.95 8.46

 Induktionsstation 2-tlg
Station à induction
 Set, bestehend aus Induktionkochplatte 2000 
Watt, inklusive Kabel-Fernbedienung, Leistung in 
Stufen regelbar, Rahmen aus Eichenholz (wasser-
fest lackiert).
Set, composé d‘une plaque de cuisson à induction 
2000 watts, télécommande filaire incluse, puis-
sance réglable par paliers, bois de chêne (vernis 
imperméable)

8582.14050  39 x 39, H 10 cm 329.15 279.78

 GN Buffetständer
GN présentoir

8582.14030  57 x 37, H 28,5 cm 152.70 129.80

 Stecktafel
Panneau

8582.14031  1 x 57, H 19,5 cm 39.90 33.92

 Eckverbindung
Raccord dangle

8582.14032  39 x 39, H 3 cm 49.35 41.95

 Podest
Plateforme

8582.14033  Ø 25 cm, H 20,5 cm 35.15 29.88

 Schild
Bouclier

8582.14034  Ø 25 cm, H 33 cm 35.15 29.88

 Hygieneschutz
Pare-haleine

8582.14035  36,5 x 60,5, H 33,5 cm 139.80 118.83
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 Etagere 2-stufig
Étagère à 2 niveaux
 obere Ebene: GN 1/3 untere Ebene: GN1/2
niveau supérieur : GN 1/3niveau inférieur : GN1/2

8582.14010  35 x 26,5, H 44,5 cm 198.80 168.98

 Etagere 2-stufig
Étagère à 2 niveaux
 obere Ebene: GN 2/4 untere Ebene: 53 x 26,5 cm
niveau supérieur : GN 2/4 niveau inférieur : 53 x 
26,5 cm

8582.14011  55,5 x 26,5, H 44,5 cm 233.85 198.77

 Etagere 3-stufig
Étagère à 3 niveaux
 obere Ebene: GN 2/4 mittlere Ebene: 53 x 26,5 
cm untere Ebene: GN 1/1
niveau supérieur : GN 2/4 niveau intermédiaire : 
53 x 26,5 cm niveau inférieur : GN 1/1

8582.14012  55,5 x 32,5, H 64 cm 305.60 259.76

 Etagere 2-stufig
Étagère à 2 niveaux

8582.14013  Ø 30 cm, H 28 cm 82.10 69.79

 Etagere 3-stufig
Étagère à 3 niveaux

8582.14014  Ø 30 cm, H 42 cm 105.75 89.89

 Getränkespender Eichenholz
Distributeur bois du chêne

8582.14015  7 L, 21 x 21, H 46,5 cm 305.60 259.76

 Unterteller
Sous-assiette

8582.85232  Ø 19 cm, H 1 cm 11.50 9.78

 Tropfschale 2 tlg.
Anneaux coupe-gouttes

8582.10841  Ø 9,5 cm, H 1,5 cm 11.25 9.56

1

VALO
A premium buffet system inspired by nature. 

Design by sieger design.

Prospekt
Brochure
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 SERVICE&BUFFET 

   
 Buffet Box
Boite à buffet
 Innenmasse: 15,5 x 10 cm
dimensions intérieurs:15,5 x 10 cm

8582.11728  17,5 x 15,5 x H 12,5 cm 29.30 24.91

 Buffet Box
Boite à buffet
 2 Fächer, 2 Griffmulden, Innenmasse: 25 x 16 cm 
pro Fach
2 compartiments,2 poignées, encastrées, dimensi-
ons intérieurs: 15,5 x 10 cm par matière

8582.11729  35 x 31 x H 12,5 cm 69.85 59.37

 Beschriftungsschilder
Etiquettes
 2er Set
Set de 2

8582.11719  15 x 8 x H 5,5 cm 10.55 8.97

 Schneidebrett
Planche à découper
 mit Antirutschfüsschen, passend zu Tablett Mela-
min 8582.85225
avec pieds antidérapants, adapté au plateau 
mélamine 8582.85225

8582.00762  35 x 58,5 x H 2 cm 93.85 79.77

 Tablett Melamin
Plateaux Melamin
 mit Antirutschfüsschen, passend zu Schneidebrett 
8582.00762
avec pieds antidérapants, convient à la planche à 
découper 8582.00762

8582.85225  38 x 67 cm 93.85 79.77

 Windaschenbecher
Cendrier
 Glas matt, gefrostet, mit Bajonettenverschluss 
Metall 
Verre mat, givré, verrouillage par baïonnette metal 

8582.00558  Ø 9,5 x H 8 cm 13.75 11.69

 Besteckbehälter
Range Couverts
 Besteckbehälter aus Metall mit 3 Fächer und 
Bodeneinlagen aus Silikon, zum Schonen der 
Messerspitzen
Range-couverts en métal avec 3 compartiments 
et inserts de fond en silicone, pour ménager les 
pointes des couteaux

8582.11755  Ø 12 x H 25 cm 17.60 14.96

 Besteckbehälter drehbar
Range couverts rotatif
 Aus Edelstahl, 360 Grad drehbar, innen: mattiert, 
inklusive herausnehmbarem Einteiler (3 Fächer), 
möbelschonende Unterseite
en inox, rotable à 360 degrés, intérieur : mat, y 
compris monobloc (3 compartiments), dessous 
protégeant les meubles

8582.11747  Ø 13 x H 16,5 cm 29.35 24.95

 Besteckbehälter drehbar
Range couverts rotatif

8582.11748  Ø 13 x H 16,5 cm 29.35 24.95

 Multi Rack 
 4-teilig, Gestell aus mattiertem Edelstahl, 3 Schüt-
ten aus transparentem, gefrostetem Kunststoff, 3 
x ca. 1 Liter
4 pièces, 1 cadre en métal satiné, 3 bacs en 
matière synthétiquetransparente couleur givré, 3 
x env. 1 litre

8582.11413  19 x 24 x H 41 cm 76.20 64.77

 Multi Rack 
 5-teilig, Gestell aus schwarz mattiertem Edelstahl, 
4 Schütten aus transparentem,grau gefrostetem 
Kunststoff, 4 x ca. 1 Liter
5 pièces, 1 cadre en métal satiné noir, 4 bacs en 
matière  synthétique transparente couleur gris giv-
ré, 4 x env. 1 litre

8582.11414  19 x 31 x H 53 cm 93.75 79.69

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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ZUBEHÖR DIVERSES /  ACCESSOIRES DIVERS

 Kleiderständer
Port-vêtements

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8490.00005  114 x 60 x H 185 cm  587.00 498.95

 Kleiderständer
Port-vêtements
 Der klassische, mobile Kleiderständer verfügt über 2 Ausziehelemente am obe-
ren Holm, mit denen die nutzbare Hängefläche verlängert werden kann. Auch 
mit Hutablage erhältlich. Stahlrohr, verchromt, beidseitige Ausziehelemente 
an oberem Holm Platz für ca. 30-35 Jacken auf Bü geln, 4 Lenk rollen Ø 80 mm, 
Beladung ca. 80 kg
Porte-vêtements classique et moderne, a tout ce que vous attendez d'une bon-
ne penderie. Disponible avec un porte-chapeau. Structure tubes d'acier chromé, 
2 extensions latérales, 4 roulettes pivotantes Ø 80 mm, charge utile env. 80 kg.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8490.00010  203 x 51 x H 159 cm  234.05 198.94

 Kleiderständer mit Hutablage
Port-vêtements
 Hutablage: 150,5 x 30 cm
Porte-chapeau: 150,5 x 30 cm

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8490.00015  203 x 51 x H 163 cm  446.80 379.78
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ZUBEHÖR DIVERSES /  ACCESSOIRES DIVERS

 Klappbett mit Matratze
Lit pliant avec matelas
 Klappbett aus Stahlrohr mit Holz-Lattenrost und Matratze (Matratzenfarbe nach 
Verfügbarkeit), 4 Schwenkräder Ø 40 mm für einfachen Transport
Lit pliant en tube d'acier avec sommier à lattes en bois et matelas (couleur du 
matelas selon disponibilité), 4 roues pivotantes Ø 40 mm pour un transport 
facile

8490.00016     445.80 378.93

 Babybett
Lit bébé
 Aus Kiefernholz, flach zusammenklappbar, 2 cm Flachmatratze (Standard), 
Innenmasse: 90 x 60 cm, 4 Rollen Ø 40 mm davon 2 mit Bremse, Belastung max. 
15 kg
En bois de pin, pliable à plat, matelas plat de 2 cm (standard), dimensions intéri-
eures : 90 x 60 cm, 4 roulettes Ø 40 mm dont 2 avec frein, charge max. 15 kg

8490.00017     645.90 549.02

 Babybett SET
Set complet pour lit bébé
 Set bestehend aus Kissenbezug 38 x 57 cm,Spannbetttuch für Kinderbett 100 x 
155 cm, Blatt 120 x 170 cm
Ensemble composé d'une taie d'oreiller 38 x 57 cm,drap housse pour lit bébé 
100 x 155 cm, drap 120 x 170 cm

8490.00018     88.90 75.57

 Babybett
Lit bébe
 Verstärkte Metallrahmenkonstruktion mit Klappmechanismus, bunter Eckschutz, 
mit Standard Matratze (2cm), passende hochwertige Schaumstoffmatratze 
optional erhältlich, 2 lange Seiten mit Netzwand, vordere Ausstiegsöffnung mit 
Reissverschluss, Tasche zum praktischen Verstauen und Lagern bei Nichtge-
brauch, 2 Bockrollen Ø100 mm, Zuladung max. 15 kg
Cadre renforcé et moussé entièrement pliable, protections angulaires, avec 
matelas standard épaisseur 2 cm, matelas additionel pour un meilleur confort, 2 
côtés translucides avec fi lets, côté ouvrant avec fermeture éclair, portatif, avec 
poignée, 2 roulettes Ø100 mm, charge utile max. 15 kg

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8490.00020  125 x 69 x H 85 cm  176.40 149.94
8490.00025  120 x 60 x H 6 cm  93.75 79.69
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 KONDITORENUTENSILIEN / USTENSILES DE PÂTISSERIES 

   
 Bäckerpinsel
Pinceau de pâtissier
 Griff synthetisch, Bürste Polyamid 
Manche synthétique, fibres polyamide

8006.90689  23,4 x 3 cm  9.85 8.37
8006.90690  24,6 x 4 cm  11.25 9.56
8006.90691  26,1 x 5 cm  13.50 11.48
8006.90692  26,6 x 6 cm  16.80 14.28
8006.90693  26,4 x 7 cm  19.95 16.96

 Back-/Grillpinsel silikon
Pinceau à grillade silicone
 Edelstahl/Silikon, Griffstärke 3,4 mm
Inox/silicone, l'épaisseur de la poignée 3,4 mm

8102.10653  24,8 x 2,2 cm 7.25 6.16
8102.10673  25,5 x 4,3 cm 8.90 7.57
8102.10657  24,8 x 2,2 cm 7.25 6.16
8102.10667  25 x 4 cm 7.50 6.38
8102.10677  25,5 x 4,3 cm 8.90 7.57

 Back-/Grillpinsel blau XL
Pinceau à grillade bleu XL
 Edelstahl/Silikon, Griffstärke 4 mm
Inox/silicone, l'épaisseur de la poignée 4 mm

8102.10697  32,5 x 6,5 cm 13.25 11.26

 Teigschaber Silikon
Racloir silicone

8102.10610  22 cm  9.85 8.37
8102.10611  29 cm  10.60 9.01

 Lineal
Règle graduée

8006.90796  64 cm  16.40 13.94

 Sterntüllen-Satz
Set de douilles cannelées
 Inox 18/10, Schachtel à 12 Stk.
Inox 18/10, boîte de 12 pièces

8006.90688    79.85 67.87
(5.66 p. pc)

 Lochtüllen-Satz
Set de douilles unies
 Inox 18/10, 4-15 mm Schachtel à 12 Stk. 
Inox 18/10, diamètre de 4 à 15 mm, boîte de 12 
douilles

8006.90687    74.95 63.71
(5.31 p. pc)

 Dekorierspender
Flacon-décor
 Biegsame Flasche aus Polyethylen mit Verschluss-
kappe 
Flacon souple en polyéthylène avec capuchon

8006.90861  0,3 L x H 6 cm 11.70 9.95

 Wegwerf-Dressiersack 100er Set
Poches jetables, Set à 100
 aus transparentem Polyethylen, Dicke 85 my 
en polyéthylène transparent, épaisseur de 85 
micros

8006.90683  54 x 30 cm 41.15 34.98
(0.35 p. pc)

 Automatischer Mini-Trichter
Entonnoir automatique mini
 Inox. Dieser Automatischer Mini- Trichter ist sehr 
praktisch zum schnellen und präzisen Füllen von 
Backformen, Gussformen und Gläsern. Geeignet 
zur Verarbeitung von Erzeugnissen mit flüssiger 
Konsistenz. 
En acier inoxydable. Ce mini-entonnoir automa-
tique est très pratique pour remplir rapidement et 
avec précision les moules à pâtisserie, les moules 
en fonte et les bocaux. Convient au traitement de 
produits de consistance liquide. 

8006.96820  1 L / Ø 13,3 cm x H 28 cm 69.90 59.42

 Ausroller mit Griffen
Rouleau
 aus Aluminium, mit gelagerten Griffen 
en aluminium, avec poignées tournantes sur rou-
lements

8006.90695  38 cm / Ø 9 cm 178.80 151.98
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 KONDITORENUTENSILIEN / USTENSILES DE PÂTISSERIES 

 Teigroller
Rouleau

8006.96216  50 cm / Ø 4,8 cm  64.65 54.95

 Dessertringe mit Drücker
Moules ronde à dessert
 6-teiliges Set bestehend aus zwei Dessertringen 
Ø 47 mm und zwei Dessertringen Ø 73 mm sowie 
jeweils einem passendem Drücker.
Le set d'anneaux à desserts comprend 6 pièces: 
deux cercles de Ø 47 mm et deux cercles de 
Ø 73 mm avec un poussoir pour chaque dimen-
sion.

8102.14156  Ø 7,3 cm x H 6 cm 27.75 23.59
(3.93 p. pc)

 Dariolform 6- teilig
Moule Dariole 6 pcs

8006.95712  Ø 4,5 cm x H 4,3 cm 55.25 46.96
(7.83 p. pc)

8006.95713  Ø 5,5 cm x H 5,3 cm 57.60 48.96
(8.16 p. pc)

8006.95714  Ø 6,5 cm x H 6,3 cm 62.30 52.96
(8.83 p. pc)

 Flambierbrenner
Chalumeau de cuisine
 Stabile Metallkonstruktion mit rutschfestem Kol-
ben für Einhandbedienung, Sicherheitsschalter, 
kann mit handelsüblichem Universalgas nachge-
füllt werden
Solide construction en métal avec poignées anti-
glisse pour un service à une main, interrupteur 
de sécurité, Peut être rempli avec n’importe quel 
récipient en verre vendu dans le commerce

8006.42324  H 15 cm 58.80 49.98

 Ausstechsatz "Schneeflocke" 7 Teile
Découpoirs "flocon de neige" 7 pcs.
 Polyamid, 7 Stück in der Dose
Polyamide, en boîte de 7 pièces

8006.40550  Ø 13 cm x H 3,5 cm 35.15 29.88

 Ausstechsatz "Stern" 7 Teile
Découpoirs "étoile" 7 pcs.
 Polyamid, 7 Stück in der Dose
Polyamide, en boîte de 7 pièces

8006.40551  Ø 12 cm x H 3,5 cm 35.15 29.88

 Springform
Moule à charnières
 aus 0,38 mm starkem Stahl, PTFE antihaftbe-
schichtet, nicht spülmaschinengeeignet 
En acier 0.38 mm, revêtement antiadhésif PTFE, 
non lavable au lave-vaisselle

8006.94032  Ø 22,5 cm x H 6,5 cm 25.85 21.97
8006.94033  Ø 24,5 cm x H 6,5 cm 26.10 22.19
8006.94034  Ø 26,5 cm x H 6,5 cm 28.20 23.97

 Kuchenform
Moule à cake
 auf beiden Seiten um 5 mm weiter werdend 
Evasement 5 mm par côté

8006.95701  14 x 8 cm x H 8 cm 39.95 33.96
8006.95702  18 x 8 cm x H 8 cm 45.85 38.97
8006.95703  20 x 8 cm x H 8 cm 46.90 39.87
8006.95704  25 x 8 cm x H 8 cm 55.25 46.96
8006.95705  30 x 8 cm x H 8 cm 57.60 48.96

 Erweiterbarer Rahmen
Cadre extensible
 4-teiliger Rahmen aus Inox. Für die Herstellung 
von Desserts nach Mass. Flexibel einstellbar von 
30 x 20 cm bis max. 56 x 36 cm.
Cadre en 4 parties en inox. Pour la réalisation de 
desserts sur mesure. Réglable de manière flexible 
de 30 x 20 cm à 56 x 36 cm maximum.

8006.90786  56 x 36 cm x H 4,5 cm 148.20 125.97
8006.90787  36 x 27 cm x H 4,5 cm 114.65 97.45

 Backblech
Plaque à pâtisserie
 aus gebläutem Stahl
en tôle bleuie

8006.90667  GN 1/1, H 0,9 cm 38.80 32.98
8006.90668  GN 2/1, H 0,9 cm 66.95 56.91

 Kuchengitter
Grille plate

8582.88033  47 x 31 cm x H 2,2 cm 44.65 37.95
8582.88034  59 x 39 cm x H 2,6 cm 56.40 47.94

 Vorrats-/Streudose
Saupoudreuse

 Netzstreuer
Saupoudreuse

8102.14901  10 cm 17.95 15.26

 Salz-/ Zuckerstreuer
Saupoudreuse à sel/sucre

8102.14902  10 cm 17.95 15.26

 Gewürzstreuer
Saupoudreuse à épices

8102.14903  10 cm 17.95 15.26

 Käsestreuer
Saupoudreuse à fromage

8102.14904  10 cm 17.95 15.26
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 PFANNEN / POÊLES 

   

«Astral»
 Bratpfanne
Poêle à frire
Edelstahl, extrem harte und besonders kratzfeste 
UniverSUS®-Oberflächenstruktur ohne PFAS oder 
PTFE, äusserst hitzebeständig und backofenfest bis 
500 °C, Einsatz von Metallwendern möglich, stabili-
sierender Schüttrand, spülmaschinengeeignet
Acier inoxydable, structure de surface UniverSUS®

extrêmement dure et particulièrement résistante aux 
rayures, sans PFAS ni PTFE, extrêmement résistante 
à la chaleur et au four jusqu'à 500 °C, possibilité 
d'utiliser des ustensiles métalliques, bord verseur 
stabilisateur, convient au lave-vaisselle

8006.20030  Ø 20 cm 82.10 69.79
8006.20031  Ø 24 cm 98.80 83.98
8006.20032  Ø 28 cm 109.00 92.65
8006.20033  Ø 32 cm 139.80 118.83

 Bratpfanne
Poêle à frire
Hochwertige Aluminium-Qualität, XXStrong-
ceramic-Antihaft-Versiegelung, Heat-Control-Induk-
tionsboden: Schützt die Pfanne vor Überhitzung bei 
Benutzung auf modernen Induktionskochfeldern 
durch Drosselung der Wärmeaufnahme ab einer 
Brattemperatur von 200° C. Unterbricht bei Pfan-
nenhitze über 240°C.
Aluminium de haute qualité, scellement en céra-
mique anti-adhésif XXStrong, Fond pour induction 
avec contrôle de la chaleur : empêche la poêle de 
surchauffer lors d’une utilisation sur des plaques à 
induction modernes grâce à la limitation de l’apport 
en chaleur à partir d’une température de 200 °C.

8006.20070  Ø 24 cm 161.15 136.98
8006.20071  Ø 28 cm 185.85 157.97

«Industar»
 Bratpfanne
Poêle à frire

8006.20050  Ø 20 cm 52.90 44.97
8006.20051  Ø 24 cm 74.95 63.71
8006.20052  Ø 28 cm 92.80 78.88
8006.20053  Ø 32 cm 109.85 93.37

NOSER «Induct Control»
 Bratpfanne
Poêle à frire

8006.02040  Ø 20 cm x H 4 cm 254.05 215.94
8006.02041  Ø 24 cm x H 5,5 cm 324.65 275.95
8006.02042  Ø 28 cm x H 5,5 cm 411.70 349.95
8006.02043  Ø 32 cm x H 6,5 cm 587.00 498.95

NOSER «Induct Control»
 Bratpfanne hoch
Poêle à frire haut

8006.02044  Ø 24 cm x H 7 cm 351.70 298.95
8006.02045  Ø 28 cm x H 9 cm 458.60 389.81

NOSER «Titan»
 Bratpfanne
Poêle à frire

8006.02020  Ø 20 cm x H 4 cm 191.70 162.95
8006.02021  Ø 24 cm x H 5,5 cm 254.05 215.94
8006.02022  Ø 28 cm x H 5,5 cm 305.85 259.97
8006.02023  Ø 32 cm x H 6,5 cm 435.25 369.96

NOSER «Titan»
 Bratpfanne
Poêle à frire

8006.02025  Ø 20 cm x H 3,5 cm 152.90 129.97
8006.02026  Ø 24 cm x H 4 cm 191.70 162.95
8006.02027  Ø 26 cm x H 4 cm 206.95 175.91

ASTRAL

· Kratzfest
 Résistant aux rayures

· Hitzebeständig
 Résistant à la chaleur

· Backofenfest
 Résistant au four

· ohne PFAS/PTFE
 sans PFAS/PTFE
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 SCHÖPF-, KOCHGERÄTE / ACCESSOIRES POUR LA CUISSON 

   
 Allzweckzange
Pince universelle

8006.40415  24 cm 18.80 15.98
8006.40416  30 cm 19.95 16.96
8006.40417  41 cm 23.50 19.98

 Pinzette, gerade
pince plane

8006.42605  20 cm 18.80 15.98
8006.42606  30 cm 21.15 17.98
8006.42607  35 cm 26.55 22.57

 Pinzette, gekröpft
Pince coudée

8006.42609  14 cm 15.95 13.56
8006.42608  20 cm 18.80 15.98

 Pinzette, klein, gekröpft
Pince coudée, petite

8006.42613  15 cm 17.15 14.58

 Präzisionspinzette, gerade
Pincettes de précision, plane

8006.42610  15 cm 17.15 14.58

 Präzisionspinzette, gerade
Pincettes de précision, plane

8006.42611  15 cm 21.85 18.57

 Präzisionspinzette, gerade
Pincettes de précision, plane

8006.42612  15 cm 21.85 18.57

 Streichpalette
Grande spatule

8006.42623  20 cm 29.60 25.16

 Palette, gewinkelt
Spatule coudée

8006.42625  12 cm 32.90 27.97

 Streichpalette, gewinkelt
Grande spatule coudée

8006.42624  20 cm 35.15 29.88

 Palette, gewinkelt, geschlitzt
Spatule rainurée

8006.42626  12 cm 39.95 33.96

 Gummispachtel
Spatule

8006.90763  25 cm 24.90 21.17
8006.90764  35 cm 27.75 23.59
8006.90765  45 cm 33.50 28.48

 Bratwender
Spatule à frire

8006.70200  32 cm 5.85 4.97

 Schneebesen
Fouet à sauces

8006.50180  25 cm 23.50 19.98
8006.50181  30 cm 29.60 25.16
8006.50182  35 cm 31.70 26.95
8006.50183  40 cm 33.50 28.48
8006.50184  45 cm 45.85 38.97
8006.50185  50 cm 55.25 46.96
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 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR

 0,5 L 
8006.95510
152.90 129.97

 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR

 0,5 L 
8006.95520
163.50 138.98

 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR

 1 L 
8006.95530
185.85 157.97

 EDELSTAHLTRICHTER
ETONNOIR INOXYDABLE

 0,8 L / 
Ø 15 cm 

8006.95946
64.65 54.95

 DEKORATIONSTÜLLEN
SET DE DOUILLES

8006.95962
29.35 24.95

 EDELSTAHLTÜLLEN
SET DE DOUILLES

8006.95963
29.60 25.16

(8.39 p. pc)

 KISAG FILL-IT 
8006.95980
35.15 29.88

 RAPID
SET INFUSION

8006.95964
42.30 35.96

 KISAG HITZESCHUTZ ROT
KISAG CHALEUR PROTEC-

TION ROUGE
8006.95981

9.85 8.37

 KISAG HITZESCHUTZ ROT
KISAG CHALEUR PROTEC-

TION ROUGE
8006.95982

9.85 8.37

 KISAG BLÄSER
KISAG EMMULSIONNEUR

 0,5 L 
8006.95540
218.80 185.98

 ERSATZ-PATRONEN
CARTOUCHE
8006.95922
62.30 52.96

(1.06 p. pc)

Whipper

Kisag Bläser für originelle Kreationen, die sowohl geschmacklich als auch optisch 
einen bleibenden Eindruck hinterlassen.
Les emulsioneurs sont conçus pour réaliser des créations originales qui laissent 
un souvenir impérissable, tant au niveau du goût que de l’esthétique.

doppelwandig

double paroi



VICTOR MEYER, 6203 SEMPACH STATION, T 041 462 72 72, info@victor-meyer.ch, www.victor-meyer.ch Preise/Prix excl. MWSt./TVA, franko ab Fr. 750.– 57

Der FRXSH Mousse Chef setzt neue Massstäbe 
unter den Frozen Food Processoren. Wir haben 
das Rad nicht neu erfunden, aber entscheidend 
daran gedreht.
Le FRXSH Mousse Chef pose de nouveaux jalons 
parmi les machines pour aliments surgelés. 
Nous n'avons pas réinventé la roue, mais nous 
l'avons tournée de manière décisive.

 FRXSH Starter Set 

 FRXSH Frozen Food Processor «Swiss Made» mit Starter-Zubehör. Mik-
ropüriert und moussiert tiefgefrorene Lebensmittel ohne auftauen. Verar-
beitet zudem nicht gefrorene Lebensmittel schnell und schonend. Starter 
Set enthält: 2 Chromstahl Cup mit Cap, Silver Dancer, Splashguard, 
Protective Beaker, Rinse, Cleaning Brush, Cleaning Seal
FRXSH Processeur d'aliments congelés «Swiss Made» avec accessoires 
de démarrage. Réalise des micropurées et des mousses d'aliments sur-
gelés sans décongélation. Traite également les aliments non congelés 
rapidement et en douceur.Le kit de démarrage comprend: 2 gobelets 
en acier chromé avec bouchon, Silver Dancer, Splashguard, Protective 
Beaker, Rinse, Cleaning Brush, Cleaning Seal

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.45000   31,1 x 18,2 x H 47,7 cm   220-240 V / 1kW 5469.00

4648.65

 FRXSH Starter Set 

 GOLD DANCER 

Moussier-Flügel zum mikropürieren 
tiefgefrorener Lebensmittel und zum 
Aufschlagen flüssiger Lebensmittel.
Ailes de Moussier pour micropulvé-
riser les aliments surgelés et fouet-

ter les aliments liquides. 
8270.45102
193.85 164.77

 SET CUTTER/MESSERZANGE
COUTEAU ET PINCE

Vielseitige Schlagscheibe aus 
Chromstahl zum Aufschlagen flüssi-

ger Lebensmittel.
Disque de battage polyvalent en 
acier chromé pour battre les ali-

ments liquides. 
8270.45105
90.55 76.97

 WHIPPING DISC 

Vielseitiges 2-Klingen Messer aus 
Chromstahl zum Kuttern oder Hacken 

nicht gefrorener Lebensmittel.
Couteau polyvalent à 2 lames en 

acier chromé pour couper ou hacher 
les aliments non congelés.

8270.45106
82.10 69.79

 BECHER 4-ER SET
BOLS 4-ER SET

Vier hochwertige Chromstahl-
Becher poliert mit passender 

Verschluss-Kappe für das tieffrieren 
von Lebensmittel-Rezepturen. 

Quatre gobelets en acier chromé 
poli de haute qualité avec bouchon 
adapté pour la surgélation de recet-

tes alimentaires. 
8270.45107
198.80 168.98
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 Mono Induktionskochplatte
Plaque à induction Mono

 Einzel- Induktionskochplatte aus Glaskeramik, Kochplatte bis 28cm, 1 
Kochfeld, 8 Stufen, Topferkennung, Touch-Display, mit Timer-Funktion, 
mit 6 Direktwahlprogrammen
Plaque de cuisson individuelle à induction en vitrocéramique, Plaque de 
cuisson jusqu'à 28cm, 1 foyer, 8 niveaux, détection de casserole, écran 
tactile, avec fonction minuterie, avec 6 programmes à sélection directe

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
04.1524.0011   2,3 kg / 29,1 x 37,1 x 

H 4,8 cm 
  220 V / 2,2kW 93.85

79.77

Infrarot-Wärme-Strahler
Lampe chauffante infrarouge

Stahl lackiert, mit Pendelhubsystem für ein bedarfgerechtes Warmhalten 
der Speisen, zur Deckenmontage, Kabellänge 65 cm bis 160 cm, belüf-
teter Stahlreflektor, inklusive Infrarotlampe klar
Acier laqué, avec système à mouvement pendulaire pour maintenir 
correctement au chaud les plats, pour montage au plafond, longueur de 
câble 65 cm à 160 cm, réflecteur en acier ventilé, avec lampe infrarouge 
claire

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90989 Ø 24 cm x H 26,5 cm 230 V / 0,25 kW ■254.05 215.94
8270.90990 Ø 24 cm x H 26,5 cm 230 V / 0,25 kW ■218.80 185.98
8270.90991 Ø 24 cm x H 26,5 cm 230 V / 0,25 kW ■218.80 185.98
8270.90992 Ø 24 cm x H 26,5 cm 230 V / 0,25 kW ■254.05 215.94
8270.90993 Ø 24 cm x H 26,5 cm 230 V / 0,25 kW ■254.05 215.94

Infrarot-Wärme-Strahler Infrarot-Wärmebrücken
Pont à infrarouge

Lieferung ohne Füsse
Livré sans pieds universels

Art-Nr./No d’article Länge/longueur Gewicht/poids Anschlusswert/puissance Preis/prix
8270.90141 76 cm 4 kg 230 V / 0,65 kW 411.70 349.95
8270.90142 92 cm 5 kg 230 V / 0,80 kW 458.60 389.81
8270.90143 107 cm 5 kg 230 V / 0,95 kW 493.85 419.77
8270.90144 122 cm 5 kg 230 V / 1,10 kW 587.00 498.95
8270.90145 137 cm 6 kg 230 V / 1,25 kW 552.90 469.97
8270.90146 183 cm 7 kg 230 V / 1,73 kW 764.65 649.95

Zubehör/Accessoires
8270.90147 Universalfuss (Paar) H 37 cm 152.90 129.97

Pieds universels (paire) H 37 cm

Infrarot-WärmebrückenInfrarot-Wärme-Strahler

BAMIX cordless pro
bamix® cordless – die kabellose Küchenrevolution, die für nie gekannte 
Freiheit und fantastische Flexibilität in der Küche sorgt. Mit seinem 
superstarken Akku ist der bamix® cordless auch in Outdoor-Küchen. 
3-Stufentechnik bis 15'000 U/Min., Kabellos, superstarker Akku, Ein-
tauchtiefe 23 cm, Zuberhör: Multimesser, Schlagscheibe, Quirl, Lade-
station
bamix® cordless – c'est la révolution sans fil dans la cuisine qui apporte 
une liberté inconnue jusqu'ici et une souplesse fantastique. Avec sa 
batterie super puissante, le bamix® cordless est adapté aussi à des cui-
sines en extérieur. Technologie à 3 niveaux jusqu'à 15'000 t/min, sans fil, 
batterie super puissante, immersion 23 cm, Accessoires : Multi-couteau, 
Disque à battre, Fouet, Station de charge

Art-Nr./No d’article Grösse/grandeur Farbe/couleur Anschluss/puissance Preis/prix
8006.96080 H 23 cm  230 V 233.85 198.77
8006.96082 H 23 cm  230 V  233.85 198.77
8006.96081 H 23 cm  230 V 233.85 198.77

 APPARATE / APPAREILS 
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 Niedergar-Warmhaltegerät
Caldomat

 Vollständig aus Inox, tragbar, stapelbar, überall einsatzbereit, robuste Tür 
mit Magnetverschluss, links/rechts Türbandung, Garraum mit abgerun-
deten Ecken, digitale Bedienerblende, COOK-Funktion max. 120°C für 
Langzeit garen, HOLD-Funktion zum gradgenauen Warmhalten, Kern-
temperatur serienmässig, Abstand zwischen den Blechen: 67 mm
En inox, portable, empilable, opérationnel partout, porte robuste avec 
fermeture aimant, gauche/droite cadre de porte, espace cuisson à point 
avec coins arrondis, contrôle de manipulation digital, fonction COOK 
max. 120° pour cuisson à point longue durée, fonction HOLD pour main-
tenir la température, contrôle température à coeur de série, distance 
entre les plaques: 67 mm

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90310   43,6 x 64,5 x H 41 cm   230 V / 0,8kW 2586.85

2198.82

 Niedergar-Warmhaltegerät

 Glühwein- und Einkochautomat
Marmite/distributeur vin chaud

 mit Ablaufhahn zum Abfüllen von Getränken, Temperaturregler mit Prä-
zisionsthermostat, stufenlose Temperaturwahl mit Entsafterschaltung, 
säurefeste 2-fach Emaillierung, leichte Reinigung, geschlossener Topfbo-
den, wärmeisolierte Griffe, Einlegerost, Kabelaufwicklung, Überhitzungs-
schutz, Kontrolllampe
robinet de vidange pour mettre des boisons en bocaux en pratique, 
régulateur température avec thermostat de précision, température ajus-
table en continu, réglage «faire de jus», émail antiacide à double couche, 
nettoyage facile, fond fermé, poignées isolées, grille enlevable, dépôt 
de câble, protection contre la surchauffe, lampe de contrôle

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
420040100     27 L   230 V / 1,8kW 138.60

117.81

 Glühwein- und Einkochautomat Glühwein- und Einkochautomat Glühwein- und Einkochautomat

 Niedergar-Warmhaltegerät
Appareil chauffant 5xGN1/1

 Vollständig aus Inox, tragbar, stapelbar, ü berall einsatzbereit, robuste 
Tür mit Magnetverschluss, links/rechts Tü rbandung, Garraum mit abge-
rundeten Ecken, digitale Bedienerblende, COOK-Funktion max. 120°C 
fü r Langzeit garen, HOLD-Funktion zum gradgenauen Warmhalten, 
Kerntemperatur serienmässig, Abstand zwischen den Blechen: 75 mm, 
Kapazität 5 x GN 1/1
En inox, portable, empilable, opérationnel partout, porte robuste avec 
fermeture aimant, gauche/droite cadre de porte, espace cuisson à point 
avec coins arrondis, contrôle de manipulation digital, fonction COOK 
max. 120° pour cuisson à point longue durée, fonction HOLD pour main-
tenir la température, contrôle température à coeur de série, distance 
entre les plaques: 75 mm, capacité: 5 x GN 1/1

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90311  31 kg / 44,5 x 63,3 x H 57,1 cm   230 V / 1kW 3729.20

3169.82

 Niedergar-Warmhaltegerät

 Planeten-Rührmaschine
Mélangeur Planétaire

 Besen, Flachrührer, Einfülltrichter und Kneter aus Edelstahl, Chromstahl-
kessel, Spritzschutzschirm aus Kunststoff, Stufenlose Geschwindigkeits-
regelung der Rührwerkzeuge
Fouet, batteur plat, trémie d’alimentation et pétrisseur en acier inoxy-
dable, cuve en acier chromé, protection anti-projection en plastique, 
réglage progressif de la vitesse des outils de mélange

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8006.96170   22 kg / 46,2 x 24 x H 55 cm   230 V / 0,5kW 1952.75

1659.84

 APPARATE / APPAREILS 
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 Suppentopf
Chaudron

 "Gourmet"Aussentopf aus Kunststoff, herausnehmbarer Einsatz aus 
Inox 18/10, Regelthermostat von 50° - 95° C, hitzeisolierter Griff.
"Gourmet"Corps extérieur en matière synthétique, cuve intérieure inox 
retirable réglable par thermostat de 50 à 90°C, poignées isolantes

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8270.90045   10 L / Ø 38,1 x H 36,5 cm   230 V / 0,4kW 178.80

151.98

 Raclette-Ofen "Pop"
Raclette "Pop"

 "Pop"fü r einen 1/2 Käselaib rund, Käsehalter auf Schwenkarm
"Pop"pour 1/2 de meule ronde, porte-frommage sur bras pivot

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8179.00002   7 kg / 55 x 29 x H 38 cm   230 V / 1kW 312.90

265.97

 Vakuum-Maschine ERME
Appareil sous vide ERME

 Swissmade, Stahlgehäuse pulverbeschichtet antrazith matt, Vakuum-
kammer aus Edelstahl, Vakuumpumpe Saugleistung 4 m3/h, Kammer-
grösse: 26 x 31 x 9 cm, Schweisslänge: 25,5 cm, Pumpe: 4 m3/h, max. 
Beutel: 24,5 x 40 cm
Swissmade, boîtier en acier revêtu par poudre anthracite mat, chambre 
à vide en acier inoxydable, pompe à vide puissance d'aspiration 4 m3/h, 
dimensions de la chambre: 26 x 31 x 9 cm, longueur de soudure: 25,5 
cm, pompe: 4 m3/h, max. sachets: 24,5 x 40 cm

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8006.90980   27 kg / 51 x 30 x H 21,5 cm   230 V / 0,1kW 3410.40

2898.84

 Raclette-Ofen "DS 2000"
Raclette "DS 2000"

 "DS 2000"für 1 oder 2 halbe Käselaib rund"Swiss Made"
"DS 2000"pour 1 ou 2 demi-meules rondes"Swiss Made"

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur  Anschluss/puissance Preis/prix
8179.00004   7 kg / 53 x 28 x H 32 cm   230 V / 1kW 378.80

321.98

 APPARATE / APPAREILS 
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 Tellerstapler Tischmodell
Porte-assiettes de table

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8007.12002  H 49 cm  458.60 389.81
8007.12003  H 73 cm  822.10 698.79
8007.12004  H 93 cm  998.40 848.64
8007.12005  H 114 cm  1324.25 1125.61

TRANSPORT

 Tellerstapler fahrbar klappbar
Chariot à assiettes pliable

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8007.12008  65 x 65 x H 127 cm  1763.30 1498.81
8007.12009  65 x 65 x H 149 cm  1881.05 1598.89
8007.12000  65 x 65 x H 190 cm  2351.50 1998.78

 Tellerstapler
Porte-assiette

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

8335.00500  35,5 x 32 x H 83 cm  132.90 112.97
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TRANSPORT

 VarioCart 
 Servierwagen, 3 Borde verstellbar, Nutzmass Bord: 600 x 400 mm4 Kunststoff-
Lenkrollen Ø 125mm, in korrosionsgeschützten Gehäusen, davon 2 mit Total-
feststellern, Standardbügel beidseitiggeliefert im Flatpack-Karton
Chariot de service, 3 niveaux réglables, Mesure utile Bord: 600 x 400 mm4 roues 
pivotantes synthétique Ø 125mm, dont 2 avec frein, bac résistant à la corrosion, 
étrier standard des deux côtéslivré en carton flatpack

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

0112698  48,5 x 74 x H 104,8 cm  645.80 548.93
0112696  68,5 x 94 x H 104,8 cm  739.65 628.70

 Servierwagen mit Pneurollen
Chariot service roulettes pneu
 Mobile Bestecksortierstation mit den Bormassen 80 x 50 cm zum Einhängen von 
Besteckboxen. Servierwagen komplett aus hochwertigem Edelstahl. Lieferum-
fang ohne Boxen.
Station à triage de couverts mobile avec des dimensions 80 x 50 cm pour accro-
cher des casiers à couverts. Chariot complet en acier inoxydable d'haute qualité. 
Contenu de livraison sans casiers.

Art-Nr./No d’article  Grösse/grandeur Preis/prix

0163527  90 x 60 x H 96 cm  517.40 439.79
0163325  90 x 60 x H 96 cm  586.80 498.78

Mehr Details 
Plus de détails
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Victor Meyer
Hotelbedarf AG
Industriestrasse 15
Postfach 256
6203 Sempach Station
Tel: +41 41 462 72 72
info@victor-meyer.ch
www.victor-meyer.ch

Victor Meyer
équipement hôteliers SA
Industriestrasse 15
Case Postale 256
6203 Sempach Station
tél: +41 41 462 72 72
info@victor-meyer.ch
www.victor-meyer.ch

Kompetenz für 

Esskultur

Compétence pour la 
culture alimentaire

In unserem neuen Ausstellungs-
raum wird das riesengrosse 
Angebot rund um den Gastro- 
und Tischkulturbereich in Szene 
gesetzt. Ein Besuch lohnt sich 
immer! Kommen Sie vorbei und 
lassen Sie sich überraschen.

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag,
8.00 bis 11.30 Uhr und 13.00 bis 17.00 Uhr.
Um telefonsiche Voranmeldung wird gebeten.

Vous découvrirez l’assortiment 
complet des secteurs gastronomie 
et culture de la table. 
Une visite s’impose.
Laissez-vous surprendre!

Horaire d’ouverture: Lundi à vendredi,
8.00h à 11.30h et 13.00h à 17.00h.
sur réservation téléphonique

Besuchen Sie unseren Showroom
Venez visiter notre showroom

Schwarze Artikelnummern: 
Lagerartikel (Zwischenverkauf vorbehalten)
Numéros de référence noirs:	
article en stock (sous réserve de vente intermédiaire)

Grüne Artikelnummern:
Lieferzeit 2 bis 4 Wochen
Numéros de référence verts:
délai de livraison environ 2 à 4 semaines

Rote Artikelnummern:
Lieferzeit 4 bis max. 12 Wochen
Numéros de référence rouges:
délai de livraison environ 4 à max. 12 semaines

ONLINE

SHOP!
BOUTIQUE 

EN LIGNE!
shop.victor-meyer.ch
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 SERVIERBRETT RECHTECKIG
PLANCHE À SERVIR RECTANGULAIRE

 20 x 40 cm 
880-81100
28.20 23.97

 SERVIERBRETT RECHTECKIG
PLANCHE À SERVIR RECTANGULAIRE

 20 x 53 cm 
880-81200
35.05 29.79

 SERVIERBRETT RECHTECKIG
PLANCHE À SERVIR RECTANGULAIRE

 13 x 58 cm 
880-81300
31.70 26.95

Laser-Gravur Gravure au laser Personalisieren Sie Ihre Produkte mit 
Ihrem Logo, einem Slogan etc. 
Mit unserem hauseigenen Laser gra-
vieren wir verschiedenste Materialien 
wie Glas, Holz, Kunststoff oder Acryl. 
Dünne Produkte wie zum Beispiel 
Tischsets aus Kunststoff oder Leder 
können wir sogar schneiden und so 
für Sie auf exakte Masse anpassen.

Grâce à notre propre laser, nous som-
mes en mesure de graver les matéri-
aux les plus divers, comme le verre, le 
bois, le plastique ou l'acrylique. Nous 
pouvons même découper des pro-
duits fins, comme des sets de table 
en plastique ou en cuir, et les tailler 
pour vous aux dimensions exactes.

Video

Für detaillierte Informationen besuchen Sie: www.victor-meyer.ch/de/produkte/Laser-Gravur
Pour des informations détaillées, visitez: www.victor-meyer.ch/fr/Produits/Gravure-au-laser

Ideal auch für kleine Mengen!

Idéal aussi pour les petites quantités!

 TELLER RUND
ASSIETTE RONDE

 Ø 15 cm 
880-80300
15.25 12.96

 TELLER RUND
ASSIETTE RONDE

 Ø 22 cm 
880-80400
22.30 18.96

 TELLER RUND
ASSIETTE RONDE

 Ø 26 cm 
880-80500
26.95 22.91

 TELLER RUND
ASSIETTE RONDE

 Ø 28 cm 
880-80600
29.35 24.95

 TELLER RUND
ASSIETTE RONDE

 Ø 32 cm 
880-80700
38.80 32.98

Holzartikel und Spülmaschine?
Was bisher ein No-Go war, wird mit den handgefertigten Holzartikeln von de la 
Roca dank innovativer Beschichtung Wirklichkeit!

Des articles en bois et un lave-vaisselle? 
Ce qui était jusqu'à présent un no-go devient réalité avec les articles en bois fabri-
qués à la main par de la Roca grâce à un revêtement innovant !

Ganze Kollektion.
Toute la collection.


